Виконання бюджету Боратинської сільської територіальної громади 
за січень-березень 2023 року

Дохідна частина загального фонду бюджету сільської територіальної громади за січень - березень 2023 року, включаючи трансферти, виконана на 138,0 відсотка, отримано доходів 78 646,7 тис. гривень. 
Надходження власних та закріплених доходів загального фонду (без урахування офіційних трансфертів) за звітний період 2023 року становить 62 942,7 тис.грн, або 152,4 відсотка до плану на звітний період. Понад план одержано 21 642,3 тис.грн податкових та неподаткових надходжень.
[bookmark: _GoBack]План надходжень на вказаний період поточного року виконано по всім податковим джерелам, крім плати за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів (-325,8 тис.грн). Причина невиконання - Державною казначейською службою не перераховано тимчасово вільні кошти бюджету громади на депозитний рахунок АБ «УКРГАЗБАНК», відповідно до пункту 1.1 Договору від 03 лютого 2023 року № 2023/ДК/461-001 (здійснення платежів проводиться з урахуванням ресурсної забезпеченості єдиного казначейського рахунка у відповідній черговості, постанова КМУ №590 від 09.06.2021 зі змінами).      
Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження до загального фонду бюджету територіальної громади зросли на 23 185,5 тис.грн або на 58,3 відсотка. 
Приріст основних джерел надходжень бюджету громади: податку на доходи фізичних осіб, забезпечено на 72,4 відсотка або (+20 775,5 тис.грн), акцизного податку на 75,7 відсотка (+1 158,3 тис.грн), податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 56,8 відсотка (+557,5тис.грн), плати за землю на 56,2 відсотка (+999,6 тис.грн). 
Із державного бюджету та інших місцевих бюджетів до загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади перераховано 15 704,0 тис.грн міжбюджетних трансфертів, в тому числі: освітня субвенція – 15 589,2 тис.грн; субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 77,6 тис.грн; інші субвенції з місцевого бюджету – 37,2 тис.грн (з бюджету територіальної громади с.Підгайці).
До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло 3 366,1 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 3 322,7 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку – 42,1 тис.грн; грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності - 1,3 тис. гривень.
За рахунок отриманих власних надходжень бюджету сільської територіальної громади та трансфертів з державного бюджету та інших місцевих бюджетів у січні-березні 2023 року із загального фонду бюджету громади проведено видатків в сумі 46 738,7 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 36 455,4 тис. гривень. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 974,5 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти –                      28 535,9 тис.грн, охорони здоров’я – 99,9 тис.грн, культури і мистецтва – 1 208,5 тис.грн, фізичну культуру і спорту – 249,2 тис. гривень. 
В звітному кварталі 2023 року обсяг перерахованих коштів реверсної дотації з бюджету територіальної громади до державного бюджету становить 7 692,0 тис. гривень.
Виконання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади у звітному періоді 2023 року становить 4 145,7 тис. гривень.
Станом на 01 квітня 2023 року кредиторська заборгованість по захищених статтях відсутня.

 


































