Виконання бюджету 
Боратинської сільської територіальної громади 

за дев’ять місяців 2022 року
До загального фонду бюджету територіальної громади за дев’ять місяців 2022 року надійшло 136 150,2 тис.грн власних доходів, що становить 115,3 відсотка до запланованого, понад план отримано 18 057,3 тис. гривень. До річних планові показники доходів уже виконані
Забезпечено виконання по всіх податкових джерелам бюджету територіальної громади, крім податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості (рівень виконання 78,4 відсотка, недоотримано         39,0 тис.грн). Причиною невиконання згаданих платежів є неврахування термінів сплати при формуванні помісячного розпису бюджету територіальної громади.

Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження до загального фонду бюджету територіальної громади зросли на 15 718,9 тис.грн або на 13,1 відсотка. Приріст основних джерел надходжень бюджету громади – податку на доходи фізичних осіб, забезпечено на 13,3 відсотка (+12 197,7тис.грн), плати за землю – на 13,7 відсотка (+1 033,6тис.грн), єдиного податку – на                30,2 відсотка (+3 315,5тис.грн). Позитивна динаміка склалась і по інших платежах до бюджету.

Податок на доходи фізичних осіб продовжує формувати основну частину власних доходів загального фонду бюджету громади, що складає  76,2 відсотка. До бюджету громади надійшло 103 770,8 тис.грн даного податку, що становить 113,4 відсотка від уточнених призначень, додатково отримано 12 282,6 тис. гривень. 
Збільшення фактичних надходжень даного податку до запланованих показників на звітний період пов’язано із зарахуванням до місцевих бюджетів у 2022 році 64 відсотка (при плануванні бюджету – 60 відсотків).

Поряд з цим, відмічається спад надходжень даного податку, в порівнянні з відповідним періодом минулого року, по таких підприємствах: ТОВ ВОЛТРАНС (-96,3 тис.грн), ТОВ ПНК (-52,2 тис.грн), ПП ПРАГМАТЕК (-140,6 тис.грн), ПрАТ ГНІДАВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ ЗАВОД (-1 694,6 тис.грн), ПП РОСТРАНС (-86,6 тис.грн), ТЗОВ «РБП ТРАНС-МОСТ» (-483,5 тис.грн), ТОВ «БОРБАЗА» (-61,7 тис.грн), ТОВ «Вілія-Трейд» (-75,7 тис.грн), ТОВ «ЛУЦЬККОМУНБУД» (-280,0 тис.грн), ТОВ «ЛІНК ПРОМ» (-57,1 тис.грн), ТОВ «СТИР-АГРОБУД» (-186,4 тис.грн), ТОВ «Укравіт Агро» (-495,1 тис.грн).

Податку на прибуток підприємств комунальної власності надійшло 1,3 тис.грн, що становить 100 відсотків від запланованих призначень. В порівнянні з відповідним періодом 2021 року надходження зменшилися на 0,7 тис. гривень.
Рентної плати та плати за використання інших природних ресурсів надійшло 124,4 тис.грн, що складає 101,3 відсотка до планових призначень звітного періоду. 
Акцизного податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів за 9 місяців 2022 року надійшло 1 671,5 тис.грн, виконання склало 120,4 відсотка, понад планові показники отримано 396,4 тис. гривень.
Надходження акцизного податку з виробленого в Україні та з ввезеного на митну територію України пального в січні-вересні поточного року становить 1 210,5 тис. гривень.
За період дії воєнного стану бюджет громади недоотримав до запланованих показників 7 063,2 тис.грн надходжень акцизного податку з пального у зв’язку із законодавчим встановленням нульових ставок оподаткування (Закон України від 15.03.2022 №2120-ІХ). З 30 вересня        2022 відновлено оподаткування акцизним податком нафтопродуктів та скрапленого газу та, відповідно, зарахування 13,44 відсотка таких надходжень до місцевих бюджетів згідно із Законом України від 21.09.2022 №2618-IX «Про внесення змін до розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо ставок акцизного податку на період дії правового режиму воєнного, надзвичайного стану». Зазначена зміна забезпечить надходження до бюджету громади на суму  1 184,5 тис. гривень.
Вагомим джерелом надходжень до бюджету громади є місцеві податки та збори, які в загальному обсязі доходів загального фонду складають 20,0 відсотків. До бюджету громади за звітний період надійшло 27 274,8 тис.грн місцевих податків та зборів, що становить 121,0 відсоток від уточнених призначень. Порівняно з минулим роком приріст надходжень склав  27,8 відсотка або 5 929,6 тис. гривень.
Найбільшу питому вагу у складі місцевих податків і зборів займає плата за землю (31,4 %) та єдиний податок (52,4 %).
Обсяг надходжень плати за землю за 9 місяців 2022 року склав 8 568,3 тис.грн, що становить 126,1 відсоток запланованого. У порівнянні зі звітним періодом 2021 року надходження збільшилися на 1 033,6 тис. гривень.
Відділом фінансів Боратинської сільської ради проведено аналіз щомісячних надходжень по земельному податку та орендної плати за землю. Згідно проведеного аналізу виявлено борги по земельному податку з юридичних осіб: ДП «Волинський облатодор» ВАТ «ДАК»А –143,2 тис.грн, ДПДГ «Перемога» ВІАПВ НААН – 237,8 тис.грн, ТзОВ «Діол буд» – 5,6 тис.грн, ТЗОВ «НОВУС-А» - 3,0 тис.грн, ТОВ «Б.С.П.» - 2,6 тис.грн, СТ «КОРШІВ» - 2,2 тис.грн; по орендній платі за землю з юридичних осіб: ВКТОВ «Луцький цегельний завод N 1» ЛТД – 16,4 тис.грн, ТОВ ДЕЛЬТА-7 – 1,4 тис.грн, СГПП «Вікторія» - 1,0 тис.грн; ТОВ ЕДЕЛЬ -БАУ – 111,8 тис. гривень.
Обсяг надходжень єдиного податку на звітну дату склав 14 278,6 тис.грн, що становить 111,4 відсотка до плану на вказаний період. У порівнянні з 2021 роком надходження зросли на 3 315,5 тис.грн за рахунок збільшення кількості платників податку та зміни розмірів прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної плати, встановлених на 1 січня податкового року.
Надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на звітну дату 2022 року становить 4 424,1 тис.грн, що у 1,5 рази перевищує планові показники (+1 500,5 тис.грн), та на 1 644,6 тис.грн більше надходжень аналогічного періоду 2021 року. Ріст надходжень до показника минулого року пов’язано із застосуванням нових ставок по місцевих податках і зборах в 2022 році. 

Туристичного збору надійшло 3,8 тис.грн, що складає 111,7 відсотка до планових призначень звітного періоду. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли на 0,7 тис.грн, або на 22,8 відсотка.

За дев’ять місяців 2022 року бюджет територіальної громади отримав 569,4 тис.грн неподаткових надходжень (крім плати за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів ) або 120,1 відсоток до планових показників. 
За рахунок розміщення тимчасово вільних коштів загального фонду бюджету територіальної громади станом на 01 жовтня 2022 року отримано 1 527,4 тис.грн банківських відсотків (на депозитних рахунках у банківських установах знаходиться 35 000,0 тис.грн). 
Із державного бюджету до загального фонду бюджету сільської територіальної громади перераховано в повному обсязі до плану кошти освітньої субвенції (51 736,3тис.грн). Надходження інших цільових субвенцій становить 969,8 тис.грн, що складає 100 відсотків до плану на звітну дату. Зокрема, субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 350,4 тис.грн; інші субвенції з місцевого бюджету – 619,4 тис.грн (з бюджету територіальної громади с.Підгайці – 119,4 тис.грн; з обласного бюджету – 500,0 тис.грн). 
До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло 891,6 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ –764,0 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку – 71,6 тис.грн; за рахунок коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 55,4 тис.грн; кошти від продажу землі   – 0,6 тис. гривень.       

Обсяг податкового боргу бюджету територіальної громади станом на  01 жовтня цього року становить 8 359,3 тис. гривень. Із загальної суми податкового боргу 57,5 відсотка (4 805,9 тис.грн) припадає на недоїмку з податку на доходи фізичних осіб; 19,7 відсотка (1 644,6 тис.грн) з плати за землю; 12,8 відсотка (1 066,3 тис.грн) з єдиного податку; 8,5 відсотка          (708,6 тис.грн) - податок на нерухоме майно; 1,4 відсотка (118,7 тис.грн) - з акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів. Найбільшими боржниками перед бюджетом територіальної громади є ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» (1 853,2 тис.грн), ДП «Дослідне господарство «Перемога» (248,2 тис.грн), ДП «Волинський облавтодор» (143,4 тис.грн), ТЗОВ «ЕДЕЛЬ-БАУ» (111,8 тис.грн).
На період дії воєнного стану робота органів податкової служби в області щодо стягнення податкового боргу здійснюється з урахуванням положень, визначених у пункті 69 підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України. Зокрема, контролюючими органами не застосовуються заходи стягнення, передбачені податковим законодавством, за несплачені зобов’язання перед бюджетом, які виникли під час дії воєнного стану.
Виконання видаткової частини бюджету територіальної громади за         9 місяців 2022 року становить 133 578,6 тис. гривень. На фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 114 102,4 тис. гривень. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 3 703,3 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти – 88 986,8 тис.грн, охорони здоров’я – 1 804,2 тис.грн, культури і мистецтва – 3 615,7 тис.грн, фізичну культуру і спорту – 626,7 тис. гривень.
Видатки проведені відповідно до потреби в межах наявних фінансових ресурсів з урахуванням забезпечення виконання захищених статей видатків.

На звітний період в повному обсязі профінансована виплата заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетних установ, відповідно до термінів виплати; профінансовано видатки за спожиті енергоносії та комунальні послуги бюджетними установами та інші першочергові видатки.

У 2022 році за рахунок коштів бюджету громади передбачена підтримка більше 20-ти регіональних програм на загальну суму 28 929,5 тис. гривень. За 9 місяців поточного року на їх реалізацію використано 17 511,0 тис. гривень. Це становить 60,5 відсотка від передбачених річних обсягів. 

Обсяг перерахованих коштів реверсної дотації з бюджету територіальної громади до державного бюджету на звітну дату становить 3 071,8 тис. гривень. Відповідно до пункту 22 постанови КМУ від 09.06.2021 року №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», перерахування до державного бюджету реверсної дотації під час воєнного стану призупинено.
Враховуючи закінчення бюджетного року, є необхідність у спрямуванні додаткових коштів на фінансування витрат, що не були враховані при затвердженні бюджету (підготовка до зимового періоду бюджетної інфраструктури).
Протягом звітного періоду  поточного року з бюджету територіальної громади перераховано іншим місцевим бюджетам 3 655,8 тис.грн цільових субвенцій та 2 383,2 тис.грн субвенції державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів, в тому числі на виконання Програми заходів територіальної оборони Боратинської сільської на 2022-2024 роки -  1 448,0 тис. гривень.
Витрати бюджету територіальної громади, пов’язані з впровадженням воєнного стану (з урахуванням рішень про внесення змін до бюджету, ухвалених у жовтні цього року), складають загалом 7 960,7 тис.грн, у тому числі:
- програма заходів територіальної оборони Боратинської сільської на 2022-2024 роки – 3 325,2 тис.грн (у тому числі надання субвенції з місцевого бюджету державному бюджету – 1 448,0 тис.грн);
· надання матеріальної допомоги військовослужбовців – 2 081,0 тис.грн;
· надання матеріальної допомоги сім’ям загиблих військовослужбовців –  130,0 тис.грн;
· підтримка внутрішньо переміщених осіб (придбання предметів побуту та проведення поточних ремонтів приміщень на облаштування місць для внутрішньо переміщених) – 410,7 тис.грн;
· програма протидії екстремістським та терористичним проявам у Боратинській територіальній громаді – 200,0 тис.грн;
· програма захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру – 100,0 тисгрн;
· облаштування захисних споруд цивільного захисту та укриттів – 1 713,8 тис.грн (у тому числі освітні заклади – 1 528,2 тис.грн).
Протягом січня-вересня 2022 року в управлінні Державної казначейської служби м.Луцька позика на покриття тимчасових касових розривів місцевих бюджетів не отримувалась.

На депозитних рахунках протягом звітного періоду 2022 року відділом фінансів Боратинської сільської ради були розміщенні тимчасово вільні кошти загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади в сумі 35 000,0 тис. гривень.
В бюджеті Боратинської сільської територіальної громади затверджено повернення довгострокових кредитів, наданих громадянам на будівництво /реконструкцію/ придбання житла в сумі 150,0 тис.грн, за звітний період повернуто –92,0 тис. гривень.
Станом на 01 жовтня 2022 року залишок коштів резервного фонду складає 3 200,0 тис гривень.
Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади за січень - вересень 2022 року становить 2 868,1 тис.грн, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ –             698,8 тис.грн, за рахунок інших коштів спеціального фонду (передача із загального фонду до бюджету розвитку) – 2 169,3 тис. гривень.
Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», встановлено черговість проведення видатків у межах наявних ресурсів на єдиному казначейському рахунку. 
Станом на 01 жовтня 2022 року відділом фінансів перераховано на рахунки головних розпорядників коштів бюджету територіальної громади кошти для оплати усіх зареєстрованих в органах Держказначейства бюджетних фінансових зобов’язань. Однак, за оперативною інформацією, станом на 01.10.2022 за видатками загального фонду бюджету територіальної громади в органах Держказначейства залишились неоплаченими 673,6 тис.грн фінансових зобов’язань, з яких основні витрати - оплата використаних товарів і послуг.

Враховуючи закінчення бюджетного року, важливим питанням залишається забезпечення повного використання цільових субвенцій з державного бюджету.
Станом на сьогодні чинне законодавство не передбачає збереження коштів відповідних субвенцій (крім освітньої) на рахунках місцевих бюджетів за підсумками 2022 року.


Станом на 01.10.2022 року залишки коштів за відповідними субвенціями, які підпадають під дію пункту 222 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України, складають у цілому 5 591,138 тис. гривень, у тому числі: обсяг освітньої субвенції – 3 992,129 тис.грн, субвенція на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій - 1 599,009 тис.  гривень.

Враховуючи наведене, з метою належного виконання бюджету територіальної громади в умовах воєнного стану, просимо доручити:
1) головним розпорядникам коштів бюджету територіальної громади врахувати необхідність виконання органами Держказначейства вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» та забезпечити завчасну реєстрацію фінансових зобов’язань з метою недопущення виникнення кредиторської заборгованості за першочерговими витратами бюджету;
2) головним розпорядникам коштів бюджету територіальної громади вжити заходів щодо використання залишків коштів субвенцій з державного бюджету, утворених на початок року, у тому числі на заходи територіальної оборони, задоволення продовольчих потреб цивільного населення, облаштування місць розміщення громадян, які у зв’язку з бойовими діями залишили місце проживання, оплату інших заходів, спрямованих на підтримку цивільного населення в умовах воєнного стану, як це передбачено пунктом 222 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України;
3) начальнику відділу земельних ресурсів сільської ради, кадастру і екологічної безпеки  Ярославу САЧЕНКУ провести роботу з боржниками щодо погашення заборгованості по земельному податку  та орндній платі за землю.
Начальник відділу фінансів
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