Виконання бюджету Боратинської
сільської територіальної громади
за січень-липень 2022 року

За оперативними даними до загального фонду бюджету сільської територіальної громади за січень-липень 2022 року надійшло 103 547,7 тис.грн власних доходів, що становить 112,7 відсотка до запланованого, понад план отримано 11 638,8 тис. гривень. 
Надходження основних бюджетоутворюючих платежів бюджету територіальної громади податку на доходи фізичних осіб, єдиного податку, плати за землю, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, акцизного податку склали відповідно 77 873,7; 11 769,0; 6 048,0; 4 013,3; 2 290,2 тис. гривень.
Забезпечено виконання по всіх податкових джерелах бюджету територіальної громади, крім рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин місцевого значення (-3,5 тис.грн); акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів (-1 028,1тис.грн) та з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (-3 294,4тис.грн); податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості (-7,9 тис.грн); орендної плати з юридичних осіб (-15,7 тис.грн); транспортного податку з юридичних осіб (-19,9 тис.грн); державне мито  (-4,2 тис.грн). 
Недовиконання планових показників на звітну дату, зумовлено із внесенням змін до Податкового кодексу на період дії воєнного стану (встановлення нульової ставки акцизного податку на бензини та інші нафтопродукти; зупинення термінів сплати податкових зобов'язань, визначених Податковим Кодексом України та іншим законодавством) та несвоєчасною сплатою податків.
Порівняно з відповідним періодом минулого року власні надходження загального фонду бюджету громади зросли на 8 389,4 тис.грн, або на 8,8 відсотка. 
Із державного бюджету до загального фонду бюджету сільської територіальної громади перераховано в повному обсязі до плану кошти освітньої субвенції (44 418,4 тис.грн). Надходження інших цільових субвенцій становить 405,1 тис.грн, що складає 88,1 відсоток до плану на звітну дату. Зокрема, субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 212,3 тис.грн (79,5 відсотка до плану на звітну дату); інша субвенція з бюджету територіальної громади с.Підгайці – 192,8 тис.грн (100 відсотків до плану на звітну дату). Недоотримано кошти субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 54,8 тис. гривень.
До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло 838,6 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ –713,3 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку – 69,3 тис.грн; за рахунок коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 55,4 тис.грн; кошти від продажу землі   – 0,6 тис. гривень.       
[bookmark: _GoBack]За рахунок отриманих власних надходжень до бюджету сільської територіальної громади та трансфертів з державного бюджету та інших місцевих бюджетів у звітному періоді із загального фонду бюджету громади проведено видатків в обсязі 104 380,0 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 89 632,8 тис. гривень. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано             2 257,2 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти –                      70 547,3 тис.грн, охорони здоров’я – 1 563,5 тис.грн, культури і мистецтва – 2 698,3 тис.грн, фізичну культуру і спорту – 466,5 тис. гривень. В цілому виконання бюджету сільської територіальної громади за видатками загального фонду становить 56,3 відсотка до запланованого, а по галузях соціально - культурної сфери - 79,7 відсотка.
Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади за січень - липень 2022 року становить 1 611,6 тис.грн, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ –             626,2 тис.грн, за рахунок інших коштів спеціального фонду (передача із загального фонду до бюджету розвитку) – 985,4 тис. гривень.
Станом на 01 серпня 2022 року прострочена кредиторська заборгованість по захищених статтях відсутня.


