Виконання бюджету Боратинської
сільської територіальної громади
за січень 2022 року

Дохідна частина загального фонду бюджету сільської територіальної громади за січень 2022 року, враховуючи міжбюджетні трансферти, виконана на 123,6 відсотків, отримано 14 578,2 тис. гривень. 
Надходження власних та закріплених доходів загального фонду (без урахування міжбюджених трансфертів) за звітний період 2022 року становить            8 822,84 тис.грн, або 146,1 відсотка до плану на звітний період. Понад план одержано 2 784,2 тис.грн податкових та неподаткових надходжень. 
[bookmark: _Hlk63666812]Надходження до плану на вказаний період поточного року виконано по всім податковим джерелам, за виключенням плати за землю. Недовиконання плану по надходженням земельного податку з юридичних осіб  становить         72,0 тис.грн, по надходженням орендної плати за землю з юридичних осіб         0,4 тис. гривень. Зокрема,
[bookmark: _GoBack]-по земельному податку з юридичних осіб не надійшли кошти від ДП «Волинський облавтодор» ВАТ «ДАК»А в сумі 5,2 тис.грн (в зв’язку із ліквідацією підприємства); ДПДГ «Перемога» ВІАПВ НААН в сумі                70,4 тис.грн; ТзОВ «Новус-А» в сумі 3,0 тис.грн; ТзОВ «Діол буд» в сумі              5,1 тис.грн; СТ «Коршiв» в сумі 0,2 тис.грн; СТ «КВІТНЕВЕ» в сумі                   1,3 тис.грн; ТЗОВ ЗАХІД-ПЛЮС в сумі 0,9 тис.грн;
- по орендній платі за землю з юридичних осіб відсутні надходження по ФГ РІДНИЙ САД в сумі 0,4 тис. гривень.
Порівняно з аналогічним періодом минулого року відмічається спад надходжень на 32,0 відсотка, що у сумі становить 4 146,7 тис. гривень. Зменшились надходження по податку та збору на доходи фізичних осіб по             ТОВ «Кромберг енд Шуберт Україна ЛУ», в зв’язку із сплатою ПДФО в грудні 2021 року за січень 2022 року (6 000,0 тис.грн); по ДП «Волинський облавтодор» ВАТ «ДАК» А в зв’язку із ліквідацією підприємства (фактичне надходження в січні 2021 року – 22,3 тис.грн). 
Крім того, в порівняні з аналогічним періодом минулого року, відмічається значне збільшення надходжень: по податку на нерухоме майно на 394,3 тис.грн або в 2 рази; по платі за землю на 164,7 тис.грн або на 42,4 відсотка; по єдиному податку на 1 027,9 тис.грн або на 76,7 відсотка.
Обсяг міжбюджетних трансфертів у січні 2022 року склав 5 755,4 тис.грн, у тому числі: освітня субвенція – 5 742,5 тис.грн; на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами –                   12,9 тис. гривень.
До спеціального фонду бюджету територіальної громади за звітний період 2022 року надійшло 194,2 тис.грн платежів і зборів за рахунок власних надходжень бюджетних установ.
Виконання видаткової частини бюджету Боратинської сільської територіальної громади за січень 2022 року становить 13 688,3 тис.грн, в тому числі по загальному фонду – 13 568,4 тис.грн (65,9 відсотка до уточненого плану на звітний період), по спеціальному фонду – 119,9 тис. гривень. 
На фінансування соціально-культурних галузей по загальному фонду бюджету територіальної громади, у звітному періоді 2022 року, спрямовано 11 337,3 тис. гривень. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 94,5 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти – 8 868,7 тис.грн, охорони здоров’я – 351,9 тис.грн, заклади культури і мистецтва – 347,3 тис.грн, фізичної культури і спорту – 52,1 тис. гривень.
Обсяг перерахованих коштів реверсної дотації з бюджету територіальної громади до державного бюджету в січні 2022 року становить 1 843,1 тис.грн, питома вага до загального обсягу профінансованих витрат на звітну дату складає 13,6 відсотків.
Станом на 01 лютого 2022 року прострочена кредиторська заборгованість відсутня.
