Виконання бюджету 
Боратинської сільської територіальної громади 

за І квартал 2022 року
Виконання дохідної частини бюджету територіальної громади

До загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади упродовж січня - березня 2022 року надійшло 57 108,8 тис.грн, що становить 120,0 відсотків планових показників на звітний період. 
Міжбюджетні трансферти загального фонду бюджету територіальної громади за І квартал 2022 року становлять 17 351,6 тис.грн, з яких: освітня субвенція – 17 227,5 тис.грн; субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету — 84,3 тис.грн; інша субвенція з бюджету територіальної громади с.Підгайці – 39,8 тис. гривень. Питома вага трансфертів у структурі надходжень дохідної частини загального фонду бюджету громади складає 30,4 відсотка.

Надходження власних доходів загального фонду бюджету територіальної громади за січень-березень 2022 року склали 39 757,3 тис.грн, що становить 131,6 відсотків до плану на звітний період. Понад план одержано 9 544,3 тис.грн податкових та неподаткових надходжень. Збільшення фактичних надходжень до плану на звітний період пов’язано із  зарахуванням до місцевих бюджетів у 2022 році 64 відсотка податку  на доходи фізичних осіб (при плануванні бюджету – 60 відсотків); з 01 січня 2022 року введено в дію нові ставки на місцеві податки і збори (рішення сільської ради від 30 червня 2022 року «Про встановлення місцевих податків та зборів на території Боратинської територіальної громади на 2022 рік»).
У порівнянні з аналогічним періодом минулого року власні надходження загального фонду бюджету громади зменшилися на                   2,1 відсотка або на 851,4 тис. гривень. Зменшення пов’язано із внесенням  змін до Податкового кодексу на період дії воєнного стану.
Основними бюджетоутворюючими податками для бюджету територіальної громади є податок на доходи фізичних осіб (72,2%), єдиний податок (15,5%), податок на майно (7,0%), акцизний податок (3,8%).

Надходження податку на доходи фізичних осіб за січень-березень       2022 року становить 28 695,3 тис.грн, або 138,5 відсотків до плану на звітний період (+7 976,3 тис.грн). Збільшення фактичних надходжень даного податку до запланованих показників на звітний період пов’язано із зарахуванням до місцевих бюджетів у 2022 році 64 відсотка (при плануванні бюджету – 60 відсотків).

В порівнянні з аналогічним періодом 2021 року надходження податку  на доходи фізичних осіб зменшились на 10,1 відсоток, або на 3 234,6 тис. гривень. Спад надходжень, в порівнянні з відповідним періодом минулого року, відмічається по ТОВ «Кромберг енд шуберт Україна ЛУ» (сплата ПДФО в грудні 2021 року за січень 2022 року); по ДП «Волинський облавтодор» ВАТ «ДАК» А (ліквідація підприємства).  
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Надходження місцевих податків і зборів за звітний період становить ‒ 8 922,6 тис.грн, або 143,1 відсоток до планових показників звітного періоду 2022 року. 
Податок на прибуток

У звітному періоді до бюджету територіальної громади надходження податку на прибуток підприємств становить 1,3 тис.грн, що на 0,7 тис.грн менше в порівняні з аналогічним періодом 2021 року.

Акцизний податок 

Надходження акцизного податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів в І кварталі          2022 року становить 346,1 тис.грн, або 92,5 відсотка до запланованих показників (-28,2 тис.грн) та на 27,3 тис.грн, або на 8,6 відсотка більше надходжень відповідного періоду 2021 року.

Надходження акцизного податку з виробленого в Україні пального та  ввезеного на митну територію України пального в І кварталі 2022 року становили 1 184,5 тис.грн, що складає 42,9 відсотка до плану на звітну дату.
Ненадходження планових показників пов’язано із внесенням змін до Податкового кодексу України під час воєнного стану на території України (встановлення ставки акцизного податку на пальне у розмірі 0 % до припинення воєнного стану). 
В порівнянні з відповідним періодом минулого року спад надходжень складає 46,4 відсотка.

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки

Надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки в звітному періоді становлять 981,6 тис.грн, що в 2 рази перевищує планові показники на січень-березень 2022 року (+532,6 тис.грн), та на 471,8 тис.грн більше надходжень аналогічного періоду 2021 року. Ріст надходжень до показника минулого року пов’язано із застосуванням нових ставок по місцевих податках і зборах в 2022 році. 
Земельний податок та орендна плата за землю

Плата за землю в звітному періоді складає 4,5 відсотка до загального обсягу власних надходжень загального фонду бюджету територіальної громади. Фактичне надходження земельного податку та орендної плати за землю становить 1 779,6 тис.грн, або 90,7 відсотка до планових показників звітного періоду 2022 року. Зафіксовано не виконання, до запланованих показників, по земельному податку з юридичних осіб в сумі 239,8 тис. гривень.

Рішенням Боратинської сільської ради від 30 червня 2021 року № «Про встановлення місцевих податків та зборів на території Боратинської територіальної громади на 2022 рік» з 01 січня 2022 року введено в дію нові ставки по земельному податку.
В порівнянні з показниками відповідного періоду 2021 року спостерігається спад надходжень на 8,5 відсотка, або на 165,9 тис. гривень. 
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  Відділом фінансів Боратинської сільської ради проведено аналіз щомісячних надходжень по земельному податку та орендної плати за землю. Згідно проведеного аналізу протягом січня-березня поточного року по земельному податку з юридичних осіб не надійшли або не в повному об’ємі надійшли кошти в сумі 587,5 тис.грн:  ТОВ СОРЕЛЛА ОІЛ – 2,0 тис.грн;        АТ «УКРПОШТА» - 0,9 тис.грн; ДП «ЗАВОД ЯКІСНИХ БЕТОНІВ» КОМП.З ОБМ – 180,0 тис.грн; ДП «Волинський облатодор» ВАТ «ДАК»А –                   15,4 тис.грн; ДПДГ «Перемога» ВІАПВ НААН - 74,3 тис.грн; ТЗОВ ЛИСОГОР – 15,5 тис.грн; НЕК «УКРЕНЕРГО» - 10,0 тис.грн; ОРЛЕЯ ПАТ – 2,1 тис.грн; ПОЛОНКІВСЬКЕ СТ – 0,9 тис.грн; ПП «ВОМАКС» - 3,2 тис.грн; ПП «МВ Груп» - 1,2 тис.грн; САДІВНИЧЕ ТОВАРИСТВО «КАЛИНА» -            1,8 тис.грн; САДІВНИЧЕ ТОВАРИСТВО «ПРОМІНЬ» - 5,0 тис.грн; СТ «КВІТНЕВЕ» - 1,9 тис.грн; ТзОВ «АГРОТЕХЦУКОР» - 238,6 тис.грн; ТзОВ «Новус-А» - 8,1 тис.грн; ТзОВ «Діол буд» - 5,1 тис.грн; ТОВ «Солюшенс Менеджмент Груп» - 3,0 тис.грн; ТОВ «ЮПІДЖІ» - 9,4 тис.грн; ТОВ ІКТеплотехніка – 3,0 тис.грн; ТОВ ФІРМА «КРІОГЕНСЕРВІС» - 6,0 тис.грн; по орендній платі за землю з юридичних осіб не надійшли або не в повному об’ємі надійшли кошти в сумі 48,3 тис.грн: ВКТОВ «Луцький цегельний завод N 1» ЛТД – 28,9 тис.грн; СГПП «Вікторія» - 3,0 тис.грн; ТОВ ЕДЕЛЬ -БАУ – 16,3 тис.грн (за 2021 р -32,8 тис.грн);
Єдиний податок

Надходження єдиного податку  в І кварталі 2022 року до загального фонду бюджету територіальної громади становить 6 145,9 тис.грн, планові показники звітного періоду виконано на 161,0 відсоток (+2 328,9 тис.грн).          Порівняно з відповідним періодом 2021 року надходження єдиного податку зросли на 73 відсотка, що на 2 592,6 тис.грн більше.
Збільшення надходжень єдиного податку у звітному періоді 2022 року насамперед пов'язано із зростанням мінімальної заробітної плати і прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Транспортний податок, туристичній збір

Виконання транспортного податку за січень-березень 2022 року  становить 12,4 тис. гривень. 

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 6,2 тис. гривень.

За січень-березень 2022 року надходження туристичного збору складають 3,0 тис. грн, що на 1,1 тис.грн більше надходжень аналогічного періоду 2021 року.

Інші податкові надходження 
Надходження рентної плати та плати за використання інших природних ресурсів склали 27,3 тис.грн, що на 33,1 тис.грн менше звітного показника минулого року. А саме:

-рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів – 25,6 тис.грн, що на 19,1 тис.грн менше аналогічних надходжень 2021 року;
- рентна плата за користування надрами - 1,7 тис.грн, що на 14,0 тис.грн менше аналогічних надходжень 2021 року.

Неподаткові надходження

Неподаткові надходження в сукупній сумі власних надходжень до загального фонду складають 1,5 відсотка.

В І кварталі 202 року надійшло 580,2 тис.грн неподаткових надходжень, що на 512,6 тис.грн більше відповідного показника 2021року. Зокрема,

За рахунок розміщення тимчасово вільних коштів загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади (35 000,0 тис.грн) надходження нарахованих процентів за лютий-березень 2022 року становлять 325,8 тис. гривень. 

Надходження адміністративних штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів в І кварталі 2022 році складає 44,5 відсотка до плану на звітний період (-1,4 тис.грн), що на 27,4 тис.грн менше аналогічного періоду 2021 року.
Плати за надання адміністративних послуг надійшло – 180,4 тис.грн, що на 176,1 тис.грн більше показника відповідного періоду 2021 року. Ріст пов’язано із надходженням повернутих коштів, які були помилково зараховані до державного бюджету.
В порівнянні з аналогічним періодом 2021 року, зменшились надходження по державному миту на 7,4 тис. гривень.

Надходження орендної плати за водні об`єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими державними адміністраціями, місцевими радами в І кварталі поточного року відсутні.

Обсяг інших неподаткових надходжень  станом на 01 квітня 2022 року становить 71,6 тис.грн, що на 48,5 тис.грн більше  показника відповідного періоду 2021 року. Ріст пов’язано із надходженням повернутих коштів  минулого року по відділу культури та молодіжної політики Боратинської сільської ради, які були не вірно перераховані.
Обсяг податкового боргу до бюджету територіальної громади станом на 1 квітня 2022 року становить 15 425,1 тис.грн, і порівняно з початком року зменшився на 257,5 тис.грн або на 1,6 відсотка. 
Із загальної суми податкового боргу 75,3 відсотка (11 649,8 тис.грн) припадає на недоїмку з податку на доходи фізичних осіб, 19,9 відсотка (3 079,9 тис.грн) земельного податку юридичних осіб, 3,9 відсотка (598,1 тис.грн) з акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів. Найбільшими боржниками перед бюджетом територіальної громади є: Державне підприємство «Луцький комбінат хлібопродкутів №2» державного агенства резерву України (11 883,3 тис.грн); Державне підприємство «Дослідне господарство «Перемога» Волинської державної сільськогосподарської дослідної станції Національної академії аграрних наук України» (1 615,9 тис.грн); Філія «Луцький райавтодор» дорічного підприємства «Волинський облавтодор» ВАТ «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» (219,0 тис.грн); ТЗОВ «ЛИСОГОР» (63,3 тис.грн); Дорічне підприємство «Волинський облавтодор» ВАТ «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» (106,3 тис.грн); ПП «Хімпостачстандарт» (71,9 тис.грн); Виробничо-комерційне ТЗОВ «Луцький цегельний завод №1» ЛТД (130,8 тис.грн); ТЗОВ «ЕДЕЛЬ-БАУ» (210,4 тис.грн).
Ситуація з неплатежами до бюджету громади вимагає від державної податкової служби в області підвищення дієвості податкового контролю за суб’єктами господарювання, які мають податковий борг, та ужиття заходів для скорочення і недопущення нарощування нової податкової заборгованості.
Спеціальний фонд бюджету територіальної громади 

Надходження спеціального фонду бюджету територіальної громади в    І кварталі 2022 року складає 695,8 тис. гривень.

В загальному обсязі надходжень спеціального фонду бюджету територіальної громади 83,1 відсоток займають власні надходження бюджетних установ. За січень-березень 2022 року виконання власних надходження бюджетних установ становить 578,1 тис. гривень.

Екологічного податку надійшло 61,7 тис.грн, що на 6,9 тис.грн більше в порівнянні з відповідним показником 2021 року. 

Надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва в звітному періоді становить 55,4 тис. гривень.

В поточному кварталі 2022 року до спеціального фонду бюджету громади надійшли кошти від продажу землі  в сумі 0,6 тис. гривень.

Виконання видаткової частини бюджету 
Боратинської сільської територіальної громади

Виконання видаткової частини бюджету територіальної громади за           І квартал 2022 року становить 44 072,7 тис.грн, в тому числі по загальному фонду – 42 644,7 тис.грн, що забезпечило виконання показників видаткової частини на 41,9 відсотка до плану на відповідний період; та спеціальному фонду – 1 428,0 тис. гривень. 

На фінансування соціально-культурних галузей по загальному фонду спрямовано 36 534,1 тис.грн, з них на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 534,9 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти – 28 298,9 тис.грн, охорони здоров’я – 1 097,3 тис.грн, культури і мистецтва – 1 235,7 тис.грн та фізичної культури і спорту – 171,7 тис. гривень.

На фінансування галузей соціально–культурної сфери з бюджету територіальної громади у звітному періоді використано 36 534,1 тис.грн, що становить 75,7 відсотка до загального обсягу використання видатків загального фонду бюджету громади. 
Більшість видатків загального фонду бюджету територіальної громади спрямовано на функціонування і розвиток закладів освіти громади. У звітному періоді сукупна частка цих видатків в структурі видатків бюджету територіальної громади склала майже 66,4 відсотка, що становить                28 298,9 тис. гривень. 

Структура касових видатків загального фонду по галузях в І кварталі 2022 року характеризується такими показниками (з врахуванням трансфертів з державного бюджету):
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В цілому всі видатки на реалізацію бюджетних програм, затверджених у бюджеті Боратинської сільської територіальної громадим заплановані виходячи з мінімально – необхідної потреби. Видатки по захищеним статям здійснювалися протягом 1 кварталу 2022 року першочергово, у відповідності до вимог статті 77 Бюджетного Кодексу України та враховуючи умови воєнного часу, в повному обсязі. В розрізі бюджетних програм загального фонду кошти освоєні в межах кошторисних призначень без перевитрат.
Видатки проведені відповідно до потреби в межах наявних фінансових ресурсів з урахуванням забезпечення виконання захищених статей видатків.
На протязі 1 кварталу 2022 року в повному обсязі профінансована  виплата заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетних установ  відповідно до термінів виплати, затверджених лімітів асигнувань, а також профінансована оплата розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, які споживаються бюджетними установами та інші першочергові видатки.

В загальній структурі видатків за січень-березень 2022 року заробітна плата з нарахуваннями склала 31 130,3 тис.грн, або 81,2 відсотка до обсягу захищених видатків; медикаменти та перев`язувальні матеріали – 7,9 тис.грн, або 0,02 відсотка до обсягу захищених видатків; придбання продуктів харчування – 380,3 тис.грн, або 1,0 відсоток до обсягу захищених видатків; комунальні послуги та енергоносії – 3 270,3 тис.грн, або 8,5 відсотка до обсягу захищених видатків; соціальні виплати населенню – 264,4 тис.грн, або 0,02 відсотка до обсягу захищених видатків; поточні трансферти органам державного управління інших рівнів – 3 300,1 тис.грн, або 8,6 відсотка до обсягу захищених видатків.
В порівнянні з 1 кварталом 2021 року, фактичні видатки загального фонду в загальному збільшилися на 3,2 відсотка (збільшення мінімальних соціальних гарантій оплати праці, збільшення соціальних виплат (одноразові виплати жителям громади, які опинилися в тяжкому становищі). Також, в зв’язку із введенням воєнного стану на території України, відмічається зменшення видатків на продукти харчування (заклади працювали дистанційно) – мінус 127,5 тис.грн; трансферти іншим місцевим бюджетам – мінус 748,8 тис.грн (відсутня проплата іншої субвенції за напрямком «Компенсацiйнi виплати за пiльговий проїзд автомобiльним транспортом окремим категорiям громадян»; не передбачені кошти за напрямком «Оплата комунальних послуг комунальному підприємству «Луцька центральна районна лікарня Підгайцівської сільської ради»).
У 2022 році за рахунок коштів бюджету громади реалізується                     13 місцевих програм із загальним обсягом запланованих витрат 24 686,8 тис. гривень. На вказані цілі у першому кварталі поточного року використано 4 602,2 тис.грн, що складає 18,6 відсотка до бюджетних призначень запланованих на рік. 

Обсяг перерахованих коштів реверсної дотації з бюджету територіальної громади до державного бюджету в січні-березні 2022 року становить 3 071,8 тис. гривень. У зв’язку з призупиненням у третій декаді лютого перерахування до державного бюджету реверсної дотації (пункт 22 постанови КМУ від 09.06.2021 року №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану»), бюджет територіальної громади отримав залишок неосвоєних коштів в сумі 2 457,5 тис. гривень, що є непоганим додатковим ресурсом покриття касової забезпеченості видатків. Отримані додатково кошти реверсної дотації передбачаються для касового вирівнювання платіжної спроможності бюджету громади.
Протягом звітного періоду  поточного року з бюджету територіальної громади перераховано іншим місцевим бюджетам 178,3 тис.грн цільових субвенцій та 50,0 тис.грн субвенції державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів (виконання Програми заходів територіальної оборони Боратинської сільської на 2022-2024 роки (одержувач коштів управління з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Волинської обласної державної адміністрації).
Відповідно рішення сільської ради від 18 лютого 2022 року № 12/4 «Про внесення змін до рішення сільської ради від 24.12.2021 № 11/8 «Про бюджет сільської територіальної громади на 2022 рік» за рахунок розподілу вільного залишку загального фонду бюджету громади, на видатки спрямовано 50 000 гривень. 

Протягом І кварталу 2022 року в управлінні Державної казначейської служби м.Луцька позика на покриття тимчасових касових розривів місцевих бюджетів не отримувалась.

На депозитних рахунках протягом звітного періоду 2022 року відділом фінансів Боратинської сільської ради були розміщенні тимчасово вільні кошти загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади в сумі 35 000,0 тис. гривень.
В бюджеті Боратинської сільської територіальної громади затверджено повернення довгострокових кредитів, наданих громадянам на будівництво /реконструкцію/ придбання житла в сумі 150,0 тис.грн, за звітний період повернуто –7,3 тис. гривень.
Резервний фонд бюджету сільської територіальної громади на 2022 рік затверджений (з урахуванням змін) в обсязі 3 200,0 тис гривень. Відповідно до вимог бюджетного законодавства, ці кошти, у разі виникнення необхідності, спрямовуються на заходи із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території громади.
Використання витрат спеціального фонду бюджету громади в І кварталі 2022 року складає 1 428,0 тис.грн, з них кошти, отримані як плата за послуги бюджетних установ - 573,3 тис.грн (в тому числі батьківська плата – 566,5 тис.грн); за рахунок інших коштів спеціального фонду використано 854,7 тис. гривень.
Дебіторська заборгованість на 01 квітня 2022 року по фондах відсутня.
Станом на 01 квітня 2022 року задекларована кредиторська заборгованість в загальному обсязі 686,3 тис.грн, в тому числі по загальному фонду – 264,0 тис.грн, по спеціальному фонду – 422,3 тис. гривень. Зазначена заборгованість пов’язана із здійсненням казначейського обслуговування бюджетних коштів в умовах воєнного стану в Україні, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 року № 590 (Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану). 
Кредиторська заборгованість по захищених статтях відсутня. 
З метою погашення кредиторської заборгованості та її зменшення, постійно контролюється своєчасність фінансування заявлених потреб розпорядників у коштах бюджету громади відповідно кошторисних призначень та забезпечений внутрішній контроль за повнотою надходжень, взяттям бюджетних зобов’язань розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачами бюджетних коштів.

Начальник відділу фінансів
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