Виконання бюджету Боратинської
сільської територіальної громади
за січень-травень 2022 року

Дохідна частина загального фонду бюджету сільської територіальної громади власних надходжень за січень - травень 2022 року виконана на 120,0 відсотка, надійшло 67 799,1 тис. гривень. Понад план одержано 11 301,5 тис.грн податкових та неподаткових надходжень.
В порівнянні з аналогічним періодом минулого року, в загальному, одержано приріст надходжень у сумі 4 031,0 тис.грн, що складає 6,3 відсотка. Найбільший приріст одержано по єдиному податку - 50,8 відсотка (+3 164,3тис грн), по податку та збір на доходи фізичних осіб – 5,4 відсотка (+2 283,9 тис.грн), по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 77,4 відсотка (+1 007,9 тис.грн).
До плану на звітний період не забезпечено виконання в розрізі джерел надходжень: податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності  (-0,7 тис.грн), акцизний податок з вироблених в Україні та з ввезених на митну територію України підакцизних товарів            (-3 406,4 тис.грн), акцизний податок з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (-20,5 тис.грн), земельний податок з юридичних осіб (-658,2 тис.грн), транспортний податок з фізичних осіб                (-6,3 тис.грн), державне мито (-4,2 тис.грн), орендна плата за водні об`єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди місцевими радами  (-3,0 тис.грн). 
Недовиконання планових показників на звітну дату, зумовлено із внесенням змін до Податкового кодексу на період дії воєнного стану (встановлення нульові ставки акцизного податку на бензини та інші нафтопродукти; зупинено строки сплати податкових зобов'язань, визначених Податковим Кодексом України та іншим законодавством, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи; несплата земельного податку платниками, які перейдуть із загальної на спрощену системи оподаткування) та несвоєчасною сплатою податків.
 За рахунок розміщення тимчасово вільних коштів загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади станом на 01 червня 2022 року бюджет громади отримав 717,7 тис.грн банківських відсотків (на депозитних рахунках у банківських установах знаходиться 32 200,0 тис.грн коштів бюджету громади). 
Із державного бюджету до загального фонду бюджету громади у повному обсязі, до плану на звітний період, надійшли кошти освітньої субвенції – 30 204,0 тис. гривень. 
Надходження інших цільових субвенцій становить 317,1 тис.грн, що становить 90,3 відсотка до плану на звітну дату. Зокрема, субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 150,8 тис.грн (81,6 відсоток до плану на звітну дату); інша субвенція з бюджету територіальної громади с.Підгайці – 166,3 тис.грн (100 відсотків до плану на звітну дату). Недоотримано кошти субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 34,0 тис. гривень.
До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло 765,1 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 641,9 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку – 67,2 тис.грн; за рахунок коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 55,4 тис.грн; кошти від продажу землі   – 0,6 тис. гривень.       
За рахунок власних надходжень до місцевого бюджету, трансфертів з державного бюджету та інших місцевих бюджетів у звітному періоді із загального фонду бюджету громади проведено видатків в обсязі                  73 396,3 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 61 791,1 тис. гривень. При цьому, на фінансування установ та закладів освіти – 47 735,9 тис.грн, охорони здоров’я – 1 330,0 тис.грн,  культури і мистецтва – 1 951,2 тис.грн, заклади фізичної культури і спорту – 323,6 тис.грн, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 1 699,8 тис. гривень.
Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади за січень - травень 2022 року становить 1 552,8 тис.грн, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ –             584,2 тис.грн, за рахунок інших коштів спеціального фонду (передача із загального фонду до бюджету розвитку) – 968,6 тис. гривень. 
[bookmark: _GoBack]В зв’язку із введенням воєнного стану на території Україна, на звітну дату не проведені капітальні видатки на суму 697,3 тис.грн, з них по об’єкту: «Коригування проектно-кошторисної документації та проведення експертизи по об’єкту «Капітальний ремонт загальноосвітньої школи I-III ст. села Боратин» - 16,8 тис.грн, «Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водопроводу по вул.Ранковій в с.Лаврів» - 23,0 тис.грн, «Реконструкція водопроводу с.Лаврів» - 333,7 тис.грн, «Реконструкція водопроводу с.Вербаїв, с.Коршовець» - 48,8 тис.грн, «Капітальний ремонт частини приміщень І-го поверху загальноосвітньої школи I-III ст. на вул Шевченка, 16 села Рованці Луцького району Волинської області» - 275,0 тис. гривень. 
Станом на 01 червня 2022 року прострочена кредиторська заборгованість по захищених статтях відсутня.









