Виконання бюджету 
Боратинської сільської територіальної громади 

за 9 місяців 2021 року
Виконання дохідної частини бюджету територіальної громади

До бюджету Боратинської сільської територіальної громади за 9 місяців 2021 року надійшло 170 800,4 тис.грн податків, зборів та інших платежів (95,5 відсотка до плану на звітний період), у тому числі ‒ до загального фонду 168 581,5 тис.грн (99,9 відсотка до плану на звітний період), до спеціального фонду – 2 218,9 тис. гривень. У загальному обсязі надходжень міжбюджетні  трансферти становили 48 435,2 тис.грн, їх питома вага у структурі надходжень – 28,4 відсотка.
 Загальний фонд бюджету територіальної громади
За січень-вересень 2021 року обсяг отриманих міжбюдних трансфертів склав 48 150,2 тис.грн, у тому числі: освітня субвенція з державного бюджету – 44 963,7 тис.грн; субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 2 000,0 тис.грн; субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості – 127,3 тис.грн;  субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 127,9 тис.грн; субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 790,7 тис.грн; інші субвенції – 140,6 тис. гривень.

Надходження власних доходів до загального фонду бюджету територіальної громади за січень-вересень 2021 року (без врахування міжбюджетних трансфертів) склали 120 431,3 тис.грн, що становить                99,9 відсотка до плану на звітний період (-80,8 тис.грн) та на 20,1 відсоток більше рівня аналогічного періоду 2020 року (+20 124,5 тис.грн).
Базовим джерелом наповнення загального фонду бюджету територіальної громади за січень-вересень 2021 року залишався податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого склала 76,0 відсотка до обсягу доходів загального фонду бюджету територіальної громади (без врахування міжбюджетних трансфертів).
Надходження цього податку за 9 місяців 2021 року становили 91 573,2 тис.грн, або 99,1 відсоток до плану січня-вересня (-796,6 тис.грн). 

Невиконання податку на доходи фізичних осіб до запланованих показників, пов’язано: 

- із зменшенням або відсутнім надходжень в поточному році податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати по підприємствах: ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «СПАС» - 53,9 тис.грн, ТОВ ЛУЦЬКТЕПЛОЕНЕРГО - 32,0 тис.грн, ТОВ «Вілія-Трейд» - 54,8 тис.грн, ТОВ ФІРМА «АГРОПАНХІМ» - 71,3 тис.грн, ДП «Волинський облавтодор» ВАТ «ДАК» А – 96,2 тис.грн; 
- із припиненням підприємницької діяльності або переходом на спрощену систему оподаткування відсутні надходження в 2021 році по підприємцях (Ахмедова Н.М., Кардашук А.М., Карпук О.В., Коротков О.О., Лісовий Р.В., Мандзіроха Т.П., Шолотюк Д.О.) – 172,3 тис.грн;

- ТОВ ВСЕПОСТАЧ в 2021 році здійснило переєстрацію до м.Київа (надходження 2020 року становили 435,9 тис.грн).
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В порівнянні з аналогічним періодом 2020 року надходження податку на доходи з фізичних осіб збільшилися на 17 631,3 тис.грн, або на 23,8 відсотка, за рахунок підвищення розміру мінімальної заробітної плати.
Місцевим податкам і зборам належить друге місце за обсягом надходжень загального фонду бюджету територіальної громади, питома вага яких становить – 17,7 відсотка до обсягу доходів загального фонду бюджету територіальної громади (без врахування міжбюджетних трансфертів).  
Надходження місцевих податків і зборів за звітний період становить ‒ 21 345,2 тис.грн, або 103,4 відсотка до планових показників звітного періоду 2021 року. 

В структурі місцевих податків і зборів за січень-вересень поточного року забезпечено надходження по: єдиному податку – 101,6 відсотка, орендній платі за землю та земельному податку – 103,3 відсотка, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 110,9 відсотка, транспортному податку та туристичному збору (разом) – 109,0 відсотка.
Єдиний податок

Протягом січня-вересня 2021 року до загального фонду бюджету територіальної громади надійшло єдиного податку – 10 963,1 тис.грн, що на 247,4 тис.грн більше аналогічного періоду минулого року (приріст 2,3%). Планові показники за 9 місяців 2021 року виконано на 101,6 відсотка (+175,9 тис.грн).

З січня 2021 року відповідно до статті 293 Податкового кодексу України ставки єдиного податку для платників першої групи встановлюються у відсотках до прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого Законом на 01 січня податкового (звітного) року, другої групи – у відсотках до розміру мінімальної заробітної плати. У зв’язку з цим ставка єдиного податку у 2021 році для першої групи збільшилась на 16,8 грн, та становить 227,0 грн (ПМ для працездатних осіб – 2 270,0 грн); для другої групи на 255,4 грн і становить 1 200,0 грн (у зв’язку зі збільшенням розміру мінімальної заробітної плати з 4 723 грн до 6 000 грн).

Збільшення надходжень єдиного податку у звітному періоді 2021 року насамперед пов'язано із зростанням мінімальної заробітної плати і прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачують фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які є власниками об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості.

Базою оподаткування податком є загальна площа об’єкта житлової та нежитлової нерухомості, в тому числі його часток.

По Боратинській територіальній громаді, відповідно до рішення Боратинської сільської ради №16/5 від 10 липня 2020 року, відсоткова ставка становить від 0 до 0,5 відсотка.
Надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, становлять 2 779,4 тис.грн, або 110,9 відсотка до планових показників на січень-вересень 2021 року (+273,0 тис.грн), та на 708,6 тис.грн більше надходжень аналогічного періоду 2020 року. 
Земельний податок та орендна плата за землю
Починаючи з 2015 року відповідно до статті 265 Податкового кодексу України плата за землю, яка справляється у формі земельного податку і орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності, є складовою частиною податку на майно та входить до складу місцевих податків і зборів. 
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З метою створення єдиного механізму справляння плати за землю, диференціація ставок (у відсотках в залежності від нормативно-грошової оцінки землі) для фізичних та юридичних осіб визначається в залежності від функціонального призначення земельної ділянки. 

Вид цільового призначення земель зазначається згідно з Класифікацією видів цільового призначення земель, затвердженого наказом Держстандарту від 23 липня 2010 року №548. 

По Боратинській територіальній громаді на 2021 рік розмір ставок у відсотковому розмірі, відповідно до рішення Боратинської сільської ради №16/4 від 10 липня 2020 року, становить від 0,030 до 4,000. 
Надходження плати за землю за 9 місяців поточного року складають 6,3 відсотка до загального обсягу власних надходжень загального фонду бюджету громади. Орендної плати за землю та земельного податку надійшло 7 534,6 тис.грн, або 103,3 відсотка до планових показників звітного періоду 2021 року (+240,0 тис.грн), та на 1 749,8 тис.грн більше аналогічних надходжень за 2020 рік. 
Основними платниками (82,7 відсотка) даного виду платежу є юридичі особи. За часткою наповнення у січні-вересні 2021 року орендна плата за землю становить 27,5 відсотків (2 070,3 тис.грн), а земельний податок – 72,5 відсотка (5 464,3 тис.грн). 

Акцизний податок 
Обсяг акцизного податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів за 9 місяців 2021 року надійшло в сумі 1 527,3 тис.грн, що становить 140,5 відсотка до запланованих показників (+440,4 тис.грн) та на 550,0 тис.грн, або на 56,3 відсотка більше надходжень січня-вересня 2020 року.

За січень-вересень 2021 року до бюджету територіальної громади надходження акцизного податку з виробленого в Україні пального та  ввезеного на митну територію України пального становили 4 765,5 тис.грн:
акцизного податку з виробленого в Україні пального – 1 084,0 тис.грн, або 79,5 відсотка до планового показника;
акцизного податку з ввезеного на митну територію України пального ‒ 3 681,5 тис.грн, або 77,9 відсотка до планового показника.

Оскільки, постанова Кабінету Міністрів України (далі – КМУ) «Про внесення змін до Порядку зарахування частини акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до загального фонду відповідних бюджетів місцевого самоврядування на ІІ півріччя 2021 року» (далі – Постанова № 1016) набрала чинності з 30.09.202, надходження акцизного податку з виробленого в Україні пального та ввезеного на митну територію України пального почали зараховуватись до бюджету територіальної громади з жовтня 2021 року.

За 9 місяців 2020 року до бюджету територіальної громади надходження акцизного податку з виробленого в Україні пального та ввезеного на митну територію України пального становили 6 142,2 тис.грн.
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Транспортний податок, туристичній збір

Виконання транспортного податку за січень-вересень 2021 року  становить 108,4 відсотка, надійшло 64,8 тис. гривень. 
У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 5,0 тис. гривень.
За січень-вересень 2021 року надходження туристичного збору складають 3,1 тис. грн, або 125,2 відсотка до планових показників звітного періоду 2021 року та на 3,1 тис. грн більше надходжень січня-вересня 2020 року.
Податок на прибуток
До загального фонду бюджету територіальної громади зараховується 10% податку на прибуток підприємств та фінансових установ недержавної форми власності відповідно до статті 64 Бюджетного кодексу України. 

У звітному періоді до бюджету територіальної громади податку на прибуток підприємств надійшло 2,0 тис.грн, що на 16,5 тис.грн менше в порівняні з аналогічним періодом 2020 року.
Інші податкові надходження 

Надходження рентної плати та плати за використання інших природних ресурсів склали 64,5 тис.грн, що становить 59,9 відсотка до планового показника січня-вересня 2021 року. А саме:

-рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів - 45,5 тис.грн, що становить 63,5 відсотка до плану на звітний період 2021 року та на 49,5 тис.грн менше аналогічних надходжень 2020 року;
-виконання планового показника січня-вересня 2021 року від надходження рентної плати за користування надрами становить 52,7 відсотка до плану на звітну дату, надійшло 19,0 тис.грн (-17,0 тис.грн). 

Неподаткові надходження
Неподаткові надходження в сукупній сумі власних надходжень до загального фонду складають  майже 1 відсоток.
За січень-вересень 2021 року надійшло неподаткових надходжень 1 153,6 тис.грн, що в 3 рази більше до планових показників та на                  792,9 тис.грн, або в 2 рази більше відповідного показника  2020 року.
За рахунок розміщення тимчасово вільних коштів загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади (40 200,0 тис.грн) надходження нарахованих процентів за березень–серпень 2021 року  становить 916,6 тис. гривень. 
Обсяг інших надходжень (адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів) за 9 місяців 2021 році складає 147,8 відсотка, або 99,8 тис.грн, понад план надійшло 32,3 тис. гривень. Порівняно з аналогічний період 2020 року надходження в загальному зросли на 16,9 тис.грн (20,4 відсотка).
Плати за надання адміністративних послуг надійшло – 50,6 тис.грн, що на 100,2 тис.грн менше показника відповідного періоду 2020 року.

В порівнянні з аналогічним періодом 2020 року, зменшились надходження за 9 місяців 2021 року по державному миту на 3,7 тис.грн та орендній платі за водні об`єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими державними адміністраціями, місцевими радами на 10,1 тис. гривень.
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Спеціальний фонд бюджету територіальної громади 

Протягом січня-вересня 2021 року до спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло 2 218,9 тис.грн (у тому числі субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 285,0 тис.грн). 
Виконання власних доходів спеціального фонду бюджету територіальної громади (без врахування трансфертів) становить 54,7 відсотка до плану на звітну дату (1 933,9 тис.грн).

Екологічного податку надійшло 106,7 тис.грн, що в 4 рази більше затверджено плану січня-вересня 2021 року (+77,2 тис.грн). 

В обсязі дохідних джерел спеціального фонду бюджету територіальної громади власні надходження бюджетних установ становлять – 89,9 відсотка. 

За січень-вересень 2021 року власних надходження бюджетних установ надійшло 1 739,4 тис. гривень.

Інших неподаткових надходжень (без врахування власних надходжень бюджетних установ) до бюджету територіальної громади надійшло  7,8 тис.грн (грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності ). 
За січень-вересень поточного року доходів від операцій з капіталом до спеціального фонду бюджету громади надійшло 80,0 тис.грн (кошти від продажу прав на земельні ділянки несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності).
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Виконання видаткової частини бюджету Боратинської сільської територіальної громади
Планові показники видаткової частини бюджету територіальної громади затверджено у сумі 285 601,8 тис.грн, в тому числі по загальному фонду 226 873,4 тис.грн та спеціальному фонду – 58 728,4 тис. гривень. Виконання бюджету територіальної громади за 9 місяців 202 року становить 153 012,7 тис.грн, в тому числі по загальному фонду – 144 040,8 тис.грн, та спеціальному фонду – 8 971,9 тис. гривень. 
Виконання планових показників загального фонду бюджету територіальної громади становить 79,7 відсотка. 

Рівень виконання планових показників спеціального фонду становить 16,5 відсотка.
На фінансування видатків загального фонду соціально-культурних галузей спрямовано 100 862,0 тис.грн, з них на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 1 388,9 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти – 76 159,6 тис.грн, охорони здоров’я – 2 229,9 тис.грн, культури і мистецтва – 3 847,1 тис.грн та фізичної культури і спорту – 1 100,8 тис. гривень.

Структура касових видатків по галузях за 9 місяців 2021 року характеризується такими показниками (з врахуванням трансфертів з державного бюджету):
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Більшість видатків загального фонду бюджету територіальної громади спрямовано на функціонування і розвиток закладів освіти громади. У звітному періоді сукупна частка цих видатків в структурі видатків бюджету територіальної громади склала майже 52,9 відсотка, що становить 76 159,6 тис. гривень. 
На здобуття дошкільної освіти 492 дітей від 2 до 6 років у 8 закладах громади спрямовано 15 984,2 тис. гривень. 
Для забезпечення охоплення загальною середньою освітою 2 507 дітей у 10 закладах спрямовано 56 013,3 тис.грн, в т.ч. за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету – 41 104,1 тис.грн; за рахунок власних надходжень бюджету громади – 14 430,3 тис.грн; субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 102,2 тис.грн; субвенції на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 376,7 тис. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом чисельність дітей, що отримує загальну середню освіту, збільшилась на 135 осіб.

На організацію гурткової роботи та сприяння розвитку індивідуальної та колективної творчості 186 дітей у закладі позашкільної освіти «Гіркополонківська дитячо-музична школа» спрямовано 2 452,2 тис. гривень. В зв’язку з відкриттям філії музичної школи в с.Боратин, кількість дітей в порівнянні з початком року збільшилась на 30 дітей.

На функціонування інших закладів та заходів галузі «Освіта» спрямовано 1 709,9 тис.грн, в тому числі на виконання заходів Програми розвитку та підтримки обдарованих і талановитих учнів Боратинської сільської ради на 2019-2021 роки – 10,0 тис. гривень.
Крім того, на покращення матеріально-технічної бази закладів освіти за рахунок бюджету розвитку спрямовано 3 810,8 тис.грн, а саме: на капітальний ремонт харчоблоків загальноосвітніх закладів освіти – 1 932,9 тис.грн, капітальний ремонт частини приміщень І-го поверху загальноосвітньої школи I-III ст. на вул Шевченка, 16 села Рованці – 58,7 тис.грн, виготовлення проектно-кошторисної документації та експертизи по «Капітальний ремонт ЗОШ І-ІІІ ст с.Боратин» - 125,3 тис.грн, капітальний ремонт будівлі ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул.Центральній, 6 в с.Боратин Луцького району Волинської області (код ДК021:2015 45312000-7 Встановлення систем аварійної сигналізації та антен) – 128,9 тис.грн, реконструкція дитячого садка (добудова двох груп) на вул. Центральній, 20 в с.Боратин Луцького району Волинської області  - 1 250,2 тис.грн, коригування проектно-кошторисноъ документації по об’єкту «Реконструкція дитячого садочка на 80 місць в с.Радомишль, вул.Центральна, 47 Луцького району Волинської області» - 159,8 тис.грн, оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти – 154,9 тис. гривень.
На виконання завдань місцевих програм по охороні здоров’я на 2021 рік у загальному  фонді  бюджету громади заплановано 2 825,0 тис.грн, використано – 2 229,9 тис.грн, з них:

-Програма надання фінансової підтримки комунальному некомерційному підприємству «Луцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги на 2021 рік» - 972,1 тис.грн (освоєно в повному обсязі);

-Програма надання фінансової підтримки комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги Боратинської сільської ради» на 2021 рік – 1 257,8 тис.грн (68,9 відсотка до річних планових призначень).
Рівень виконання видатків на соціальний захист та соціальне забезпечення до річних планових призначень становить 65,1 відсоток.
На реалізацію заходів цільових програм по соціальному захисту у звітному  періоді витрачено 2 395,7 тис.грн (в т.ч 1 006,8 тис.грн у вигляді іншої субвенції передано іншим місцевим бюджетам), з них спрямовано:
- 108,0 тис.грн на оздоровлення та відпочинок дітей Боратинської громади;

- 1 280,9 тис.грн на виплату різних видів матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам, дітям-сиротам, особам з інвалідністю, ветеранам війни, учасникам АТО та інше;

- 483,2 тис.грн на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян;

- 36,5 тис.грн на виплати фізичним особам, які надають послуги громадянам похилого віку, інвалідам загального захворювання, хворим які потребують сторонньої допомоги;

- 487,1 тис.грн виплати за  обслуговування одиноких в стаціонарному відділенні с.Білостік.
На функціонування бюджетних установ культури за 9 місяців поточного року використано 3 847,1 тис.грн, в тому числі на: утримання 10 бібліотечних установ використано 941,9 тис.грн, організацію діяльності 11 палаців та будинків культури, закладів клубного типу профінансовано 2 144,9 тис. гривень.
На проведення 15 культурно-мистецьких заходів з бюджету територіальної громади за 9 місяців 2021 року використано 760,3 тис. грн, середні видатки на проведення одного заходу – 153,0 тис. гривень.
Крім того, на покращення матеріально-технічної бази установ та закладів культури і мистецтва за рахунок бюджету розвитку протягом січня-вересня було використано 50,0 тис. гривень.
З метою підтримки дитячо-юнацького спорту, фізичного виховання дітей та молоді громади за 9 місяців 2021 року здійснено видатки на:

організацію та проведення 104 фізкультурно-масових заходів серед населення регіону – 474,8 тис.грн;

підтримку та забезпечення функціонування 1 спортивної споруди в с.Боратин – 626,0 тис.грн, що більше на 155,2 тис.грн ніж у відповідному періоді 2020 року.

Найбільшою складовою видатків на комунальне господарство є благоустрій громади. В загальному фонді бюджету територіальної громади  на 2021 рік плановий річний обсяг поточних видатків за бюджетною програмою «Організація благоустрою населених пунктів» становить 6 093,0 тис. гривень. У звітному періоді з загального фонду бюджету територіальної громади на благоустрій населених пунктів громади було спрямовано 3 125,5 тис.грн (51,3 відсотка до річного плану). Кошти спрямовано на роботи з прибирання населених пунктів, вивіз сміття, косіння газонів, прибирання території кладовищ, експлуатації мереж зовнішнього освітлення, утримання та поточного ремонту об’єктів благоустрою, відлов бродячих собак, оплату електроенергії для освітлення вулиць.
По інших програмах та заходах, пов’язаних з економічною діяльністю (крім закладів освіти) за 9 місяців 2021 року використано кошти в загальному обсязі 802,1 тис.грн, в тому числі:

на здійснення  заходів із землеустрою, відповідно до Комплексної програми розвитку галузі агропромислового комплексу громади 147,6 тис.грн;

на будівництво об'єктів житлово-комунального господарства – 173,8 тис.грн: реконструкція водопроводу с.Ратнів – 93,2 тис.грн; реконструкція вуличного освітлення вулиць – 80,6 тис.грн; 

на будівництво закладів бюджетної сфери (крім закладів освіти) – 134,3 тис.грн: капітальний ремонт фельшерсько-акушерського пункту по вул.Лесі Українки, 76 с.Коршів – 44,1 тис.грн, капітальний ремонт закладів культури с.Бацівці та с.Радомишль – 90,2 тис.грн;

на розроблення схем планування та забудови територій громади – 283,3 тис.грн;

реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій – 63,1 тис. гривень.

Протягом 9 місяців 2021 року на виконання робіт з поточного утримання об’єктів інфраструктури дорожнього господарства населених пунктів громади із загального фонду бюджету територіальної громади було використано 7 619,9 тис.грн, що складає 50,9 відсотка річного плану. Вказані кошти спрямовані на виконання робіт з утримання та поточного ремонту вулично-дорожньої мережі та шляхово-транспортних споруд.

Протягом звітного періоду по спеціальному фонду бюджету територіальної громади  на утримання та розвиток автомобільних доріг, дорожньої інфраструктури використано видатки в обсязі 551,1 тис. гривень. За рахунок субвенції з державного бюджету на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури освоєно 285,0 тис.грн за напрямком «Капітальний ремонт під’їзду до амбулаторії загальної практики сімейної медицини в с Лаврів Луцького району Волинської області». За рахунок власних надходжень спрямовано 266,1 тис. грн (14,0 відсотка річного плану) на будівництво та капітальний ремонт 4 об’єктів дорожнього господарства.
На виконання завдань Програми підтримки комунального підприємства «Боратин» на 2019 – 2021 роки, в січні-вересні 2021 році з бюджету громади профінансовано 4 832,7 тис.грн, а саме: для надання фінансової підтримки КП «Боратин» - 4 767,9 тис.грн; на здійснення внесків у статутний фонд комунального підприємства «Боратин» з бюджету територіальної громади спрямовано 64,8 тис. гривень.   

Використання видатків протягом січня-вересня 2021 року на здійснення природоохоронних заходів у громаді за рахунок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища (спеціальний фонд) складає 105,7 тис. гривень. Кошти використані на: виготовлення проекту встановлення меж водоохоронної зони та прибережної захисної смуги вздовж р.Жидувка - 7,2 тис.грн, очищення водойми в селі Боратин  - 98,5 тис. гривень.

В бюджеті Боратинської сільської територіальної громади затверджено повернення довгострокових кредитів, наданих громадянам на будівництво /реконструкцію/ придбання житла в сумі 100,0 тис.грн, за звітний період повернуто – 85,8 тис. гривень.
За рахунок повернення кредитів минулих року, у поточному році надано 1 пільговий кредит індивідуальним сільським забудовникам в обсязі 30,0 тис. гривень.

Резервний фонд бюджету сільської територіальної громади на 2021 рік затверджений (з урахуванням змін) в обсязі 180,0 тис гривень. Відповідно до вимог бюджетного законодавства, ці кошти, у разі виникнення необхідності, спрямовуються на заходи із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території громади.
За рахунок коштів резервного фонду бюджету територіальної громади, відповідно до розпоряджень голови сільської ради від 03.08.2021 №104/1.2 та від 13.09.2021 №135/1.2, для здійснення заходів з ліквідації наслідків стихійного лиха (пожежа), виділено 20,0 тис.грн для надання матеріальної допомоги жителям громади. 
Обсяг перерахованих коштів реверсної дотації з бюджету територіальної громади до державного бюджету за 9 місяців 2021 року становить 24 743,7 тис.грн, питома вага до обсягу профінансованих витрат загального фонду на звітну дату складає 17,2 відсотка.
Протягом звітного періоду  поточного року з бюджету територіальної громади перераховано іншим місцевим бюджетам 2 075,8 тис.грн цільових субвенцій та 230,0 тис.грн субвенції державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів.

Станом на 1 жовтня 2021 року кредиторська заборгованість по захищених статтях відсутня.

Сільський голова







Сергій ЯРУЧИК
Ганна Радчук 
