Виконання бюджету Боратинської
сільської територіальної громади
за січень-грудень 2021 року

Протягом 2021 року до загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади залучено доходів у сумі 25 234,1 тис.грн, виконання річного плану склало 106,1 відсоток. 
Надходження власних та закріплених доходів загального фонду (без урахування міжбюджених трансфертів) за 2021 року становить            185 072,8 тис.грн, або 108,5 відсотка до плану на звітний період. Понад план одержано 14 466,8 тис.грн податкових та неподаткових надходжень. 
[bookmark: _Hlk63666812]Порівняно з показником 2020 року надходження власних доходів до загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади зросли на 34 329,8 тис.грн або на 22,8 відсотка. 
Основними бюджетоутворюючими податками загального фонду є: податок на доходи фізичних осіб, який надійшов у сумі 138 171,8 тис.грн та порівняно з показником 2020 року зріс на 22,8 відсотка або на                  25 674,4 тис.грн; єдиний податок – 17 381,4 тис.грн, що на 2 138,6 тис.грн або на 14,0 відсотків перевищує показник 2020 року; плати за землю залучено до бюджету у сумі 10 109,6 тис.грн, що більше за фактичні надходження 2020 року на 1 261,9 тис.грн або на 14,3 відсотка, надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки становить              3 798,8 тис.грн, що на 770,0 тис.грн або на 25,4 відсотка перевищує показник 2020 року; акцизний податок за січень-грудень 2021 року склав           13 212,6 тис.грн, що на 3 068,6 тис.грн або на 30,3 відсотка більше за показник 2020 року. Зазначені податки закумулювали 98,7 відсотків всіх власних доходів загального фонду. 
За рахунок розміщення тимчасово вільних коштів загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади (47 200,0 тис.грн), надходження нарахованих процентів за березень–грудень 2021 року  становить 1 651,1 тис. гривень. 
Обсяг міжбюджетних трансфертів у 2021 року склав 67 267,7 тис.грн, у тому числі:
-субвенції з державного бюджету в загальному обсязі 65 538,2 тис.грн: освітня субвенція – 61 113,2 тис.грн (освоєно 60 004,4 тис.грн); на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 4 300,0 тис.грн (освоєно 2 426,0 тис.грн); на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості – 125,0 тис.грн (кошти в сумі 2,3 тис.грн повернуто до державного бюджету);
- субвенція з місцевого бюджету, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету, в загальному обсязі 1 542,0 тис.грн: на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами –                   397,9 тис.грн (освоєно 324,2 тис.грн); на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – 433,0 тис.грн (кошти освоєно в повному обсязі); на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 711,1 тис.грн (кошти в сумі 79,6 тис.грн повернуто до державного бюджету); 
-інші субвенції з місцевих бюджетів  – 187,5 тис.грн (кошти освоєно в повному обсязі).
До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло 6 836,7 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 3 053,3 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку – 146,2 тис.грн; грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 7,8 тис.грн; кошти від продажу прав на земельні ділянки несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності –           155,0 тис.грн; субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 30,0 тис.грн (кошти освоєно в повному обсязі); субвенція з державного бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 3 444,4 тис.грн (кошти освоєно в повному обсязі).
Виконання видаткової частини бюджету Боратинської сільської територіальної громади за 2021 рік становить 247 004,2 тис.грн, в тому числі по загальному фонду – 219 754,5 тис.грн (93,7 відсотка до уточненого плану на рік), по спеціальному фонду – 27 249,7 тис.грн (54,0 відсотка до уточненого плану на рік). 
Виконання доходної частини власних надходжень бюджету територіальної громади та міжбюджетних трансфертів дало можливість в повному обсязі профінансувати планові видатки бюджету територіальної громади по захищених статтях, на які направлено 193 098,1 тис.грн або          87,7 відсотка від загальної суми видатків загального фонду, та                 26 656,4 тис.грн по інших видатках. 
У звітному році по загальному фонду бюджету територіальної громади на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 155 078,6 тис. гривень. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 2 207,5 тис.грн (1,0 відсоток до загального обсягу використання по загальному фонду), на фінансування установ та закладів освіти –           115 257,0 тис.грн (52,4 відсотка до загального обсягу використання по загальному фонду), охорони здоров’я –4 385,9 тис.грн (2,0 відсотка до загального обсягу використання по загальному фонду), культури і мистецтва – 5 724,2 тис.грн (2,6 відсотка до загального обсягу використання по загальному фонду), фізичної культури і спорту – 1 559,0 тис.грн (майже 1,0 відсоток до загального обсягу використання по загальному фонду).
За рахунок власних додаткових ресурсів, направлення вільного залишку бюджетних коштів, що утворився в бюджеті Боратинської сільської територіальної громади станом на 01 січня 2021 року, видатки бюджету територіальної громади в 2021 році збільшено від початкового показника на 35 987,3 тис. гривень.
Протягом звітного року забезпечено своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ з врахуванням введення з 1 січня 2021 року мінімальної заробітної плати в розмірі 6 000 гривень, з 1 грудня 2021 року – 6 500 гривень; посадового окладу для працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 січня 2021 року у сумі 2 670 гривень, з        1 грудня 2021 року – 2 893 гривень. На заробітну плату з нарахуваннями направлено 130 040,9 тис.грн, або 59,2 відсотка від загального обсягу загального фонду бюджету територіальної громади. Станом на 01 січня  2022 року прострочена кредиторська заборгованість по зазначених виплатах бюджету Боратинської сільської територіальної громади відсутня.
Використання витрат на оплату спожитих бюджетними установами енергоносіїв, придбання продуктів харчування та медикаментів спрямовано  відповідно 8 042,9; 1 773,5 та 42,3 тис. гривень. 
У 2021 році за рахунок коштів бюджету громади та трансфертів з державного бюджету реалізовувалося 18 місцевих програм із загальним обсягом запланованих витрат 29 465,3 тис. гривень. На вказані цілі у         2021 році використано 26 819,1 тис.грн, що складає 91,0 відсоток до бюджетних призначень запланованих на рік. 
Забезпечено ефективне управління залишками коштів бюджету територіальної громади шляхом розміщення тимчасово вільних коштів бюджету на депозитних рахунках в установі банку. З метою додаткового залучення коштів до загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади, відповідно до рішення сільської ради від 24 грудня 2020 року №2/3 та за результатами проведеного конкурсу, з банком - переможцем АТ «Укрексімбанк», у 2021 році заключено Договір банківського строкового вкладу на розміщення тимчасово вільних коштів бюджету територіальної громади на депозитному рахунку банку під                 5,8 процентів річних. Протягом року на депозитний рахунок банку було направлено 47 200,0 тис.грн загального фонду бюджету громади, які до кінця 2021 року повернуто до бюджету. Від розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Боратинської сільської територіальної громади до загального фонду бюджету залучено 1 651,1 тис. гривень.
[bookmark: _GoBack]У 2021 році за рахунок власних доходів бюджету територіальної громади, іншим бюджетам виділено 7 123,5 тис.грн цільових субвенцій. Протягом звітного року з бюджету територіальної громади іншим бюджетам перераховано 6 392,1 тис.грн іншої субвенції та 230,0 тис.грн субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів.
Обсяг перерахованих коштів реверсної дотації з бюджету територіальної громади до державного бюджету в 2021 року становить 32 991,2 тис.грн, питома вага до загального обсягу профінансованих витрат на звітну дату складає 15,0 відсотків.
Виконання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади за рахунок власних надходжень бюджетних установ у 2021 року становить 3 102,8 тис.грн, за рахунок інших коштів спеціального фонду – 24 146,9 тис.грн (в тому числі 3 444,4 тис.грн за рахунок субвенція з державного бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг за напрямками: «Капітальний ремонт під’їзду до амбулаторії загальної практики сімейної медицини в с Лаврів Луцького району Волинської області» - 285,0 тис.грн, «Капітальний ремонт вул.Перемоги с.Полонка Луцького району Волинської області» -                       1 311,0 тис.грн, «Капітальний ремонт покриття по вул.Спортивна с.Боратин Луцького району Волинської області»- 1 250,0 тис.грн, «Нове будівництво мосту через річку Чорногузку між населеними  пунктами Голишів-Коршовець» - 598,4 тис.грн).
Станом на 01 січня 2022 року прострочена кредиторська заборгованість відсутня.




































