Виконання бюджету Боратинської
сільської територіальної громади
за січень-листопад 2021 року

Дохідна частина загального фонду бюджету сільської територіальної громади за січень - листопад 2021 року, враховуючи міжбюджетні трансферти, виконана на 104,4 відсотка, або отримано 219 235,5 тис. гривень. 
Надходження власних та закріплених доходів загального фонду (без урахування міжбюджених трансфертів) за звітний період 2021 року становить 159 616,1 тис.грн, або 106,2 відсотка до плану на звітний період. Понад план одержано 9 292,7 тис.грн податкових та неподаткових надходжень. 
[bookmark: _Hlk63666812]Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження до загального фонду бюджету територіальної громади зросли на 31 111,5 тис.грн або на 24,2 відсотка. Приріст основних джерел надходжень бюджету громади – податку на доходи фізичних осіб, забезпечено на 24,6 відсотка (+23 025,0тис.грн), акцизного податку на 32,0 відсотка (+2 919,4 тис.грн), податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 30,6 відсотка (+861,7 тис.грн), плати за землю на 20,6 відсотка (+1 560,2 тис.грн), єдиного податку на 11,7 відсотка (+1 693,1 тис.грн).
За рахунок розміщення тимчасово вільних коштів загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади (42 200,0 тис.грн), надходження нарахованих процентів за березень–листопад 2021 року  становить 1 517,0 тис. гривень. 
За січень-листопад 2021 року обсяг отриманих міжбюджетних трансфертів склав 59 619,4 тис.грн, у тому числі:
-субвенції з державного бюджету в загальному обсязі 57 937,2 тис.грн: освітня субвенція – 55 409,9 тис.грн; на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 2 400,0 тис.грн; на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості – 127,3 тис.грн;
- субвенція з місцевого бюджету, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету, в загальному обсязі 1 510,2 тис.грн: на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 301,2 тис.грн; на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – 418,3 тис.грн; на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 790,7 тис.грн; 
-інші субвенції з місцевих бюджетів  – 171,9 тис. гривень.
До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло 4 316,6 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 2 381,5 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку – 146,1 тис.грн; грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 7,8 тис.грн; кошти від продажу прав на земельні ділянки несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності –           155,0 тис.грн; субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 30,0 тис.грн; субвенція з державного бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 1 596,0 тис. гривень.
За рахунок власних надходжень до бюджету територіальної громади, трансфертів з державного бюджету та інших місцевих бюджетів у звітному періоді із загального фонду бюджету громади проведено видатків в обсязі                  182 612,5 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 127 559,3 тис. гривень. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 1 822,3 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти – 94 031,2 тис.грн, охорони здоров’я – 3 657,0 тис.грн, культури і мистецтва – 4 737,2 тис.грн та фізичної культури і спорту – 1 354,3 тис. гривень.
[bookmark: _GoBack]Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади за січень-листопад 2021 року становить                  14 907,0 тис.грн, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 2 339,0 тис.грн, за рахунок інших коштів спеціального фонду – 12 568,0 тис.грн (в тому числі 1 596,0 тис.грн за рахунок субвенція з державного бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг за напрямками: «Капітальний ремонт під’їзду до амбулаторії загальної практики сімейної медицини в с Лаврів Луцького району Волинської області» - 285,0 тис.грн, «Капітальний ремонт вул.Перемоги с.Полонка Луцького району Волинської області» - 1 311,0 тис.грн).
Кредиторська заборгованість станом на 01 грудня 2021 року відсутня.
