Виконання бюджету Боратинської
сільської територіальної громади
за січень-серпень 2021 року

Дохідна частина загального фонду бюджету сільської територіальної громади за січень - серпень 2021 року, включаючи трансферти, виконана на 103,2 відсотка, або отримано доходів в загальній сумі 152 521,7 тис. гривень. 
   Обсяг власних та закріплених надходжень загального фонду бюджету територіальної громади за звітний період 2021 року становить 109 915,8 тис.грн, або 104,5 відсотка до плану на звітний період. Понад план одержано                 4 734,4 тис.грн податкових та неподаткових надходжень. 
[bookmark: _GoBack]Надходження основних бюджетоутворюючих платежів бюджету територіальної громади податку на доходи фізичних осіб, єдиного податку, акцизного податку та плати за землю склали відповідно 83 544,1; 10 396,1; 5 795,2; 6 588,1 тис.грн, що в середньому складає 103,1 відсоток до планових призначень на звітний період по даних податках. Питома вага надходжень основних бюджетоутворюючих платежів до загального обсягу власних надходжень складає 96,7 відсотка або 106 323,6 тис. гривень.
Відділом фінансів Боратинської сільської ради щомісячно проводиться аналіз надходжень власних податків та зборів.
Не забезпечено надходження, до запланованих на звітний період, по таких податках: рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (рівень виконання 63,5 відсотка, недобір 26,2 тис.грн); рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин місцевого значення ресурсів (рівень виконання 43,4 відсотка, недобір 18,3 тис.грн); акцизний податок з вироблених в Україні та з ввезених на митну територію України в Україні підакцизних товарів, в зв’язку з відсутністю затвердження постанови «Деякі питання зарахування частини акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до загального фонду відповідних бюджетів місцевого самоврядування» на ІІ півріччя 2021 року (рівень виконання                84,8 відсотка, недобір 856,1 тис.грн); орендна плата з юридичних осіб, в зв’язку із відсутністю сплати даного податку ТОВ ЕДЕЛЬ-БАУ (рівень виконання 99,5 відсотків, недобір 17,9 тис.грн); єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників – сплата даного податку за 3 квартал  (рівень виконання 52,6 відсотка, недобір 840,0 тис.грн); плата за надання адміністративних послуг (рівень виконання 55,7 відсотка, недобір 19,6 тис.грн); інші неподаткові надходження (рівень виконання 95,3 відсотка, недобір 2,9 тис.грн).  
У порівнянні з аналогічним періодом минулого року приріст надходжень складає 22,9 відсотка, що у сумі становить 20 488,1 тис. гривень. Насамперед, за рахунок збільшення надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб (+17 437,1 тис.грн), в зв’язку із збільшенням  мінімальної заробітної плати з        01 січня 2021 року; плати за землю (+1 748,1 тис.грн), в зв’язку із проведенням нормативно-грошової оцінки земель на території громади; єдиного податку (+572,0 тис.грн), в зв’язку із збільшенням  мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму з 01 січня 2021 року .
[bookmark: _Hlk63666812]За рахунок розміщення тимчасово вільних коштів загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади (40 200,0 тис.грн) надходження нарахованих процентів за березень–серпень 2021 року  становить 916,6 тис. гривень. 
Із державного бюджету до загального фонду бюджету громади у повному обсязі до планових призначень надійшли освітня субвенція – 39 894,8 тис.грн; субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 1 759,0 тис.грн; субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості – 127,3 тис. гривень. 
Також, у повному обсязі, до плану на вказаний період, надійшли кошти субвенції з місцевого бюджету, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету: субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 127,9 тис.грн; субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 571,9 тис.грн; інша субвенція з бюджету ТГ с.Підгайці – 125,0 тис. гривень. 
До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло 2 151,7 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 1 672,2 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку – 106,7 тис.грн; грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 7,8 тис.грн; кошти від продажу прав на земельні ділянки несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності –           80,0 тис.грн; субвенція з державного бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 285,0 тис. гривень.       
За рахунок власних надходжень до бюджету територіальної громади, трансфертів з державного бюджету та інших місцевих бюджетів у звітному періоді із загального фонду бюджету громади проведено видатків в обсязі                  122 526,0 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 85 795,0 тис. гривень. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 1 287,6 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти – 64 402,6 тис.грн, охорони здоров’я – 1 443,0 тис.грн, культури і мистецтва – 3 201,4 тис.грн та фізичної культури і спорту – 955,2,0 тис. гривень.
Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади за січень - серпень 2021 року становить 7 664,0 тис.грн, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ –             1 405,7 тис.грн (з них батьківська плата по Гіркополонківській мистецькій школі – 42,4 тис.грн; батьківська плата за харчування в закладах освіти –                929,3 тис.грн), за рахунок інших коштів спеціального фонду – 6 258,3 тис.грн (з них 285,0 тис.грн за рахунок субвенція з державного бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг за напрямком «Капітальний ремонт під’їзду до амбулаторії загальної практики сімейної медицини в с.Лаврів Луцького району Волинської області»).
Кредиторська заборгованість станом на 01 вересня 2021 року відсутня.
