Виконання бюджету Боратинської
сільської територіальної громади
за січень-травень 2021 року

Дохідна частина загального фонду бюджету сільської територіальної громади за січень - травень 2021 року, включаючи трансферти, виконана на 107,0 відсотка, або отримано доходів в загальній сумі 88 291,9 тис. гривень. 
Надходження власних та закріплених доходів загального фонду (без урахування офіційних трансфертів) за звітний період 2021 року становить 63 768,2 тис.грн, або 108,6 відсотка до плану на звітний період. Понад план одержано 5 077,6 тис.грн податкових та неподаткових надходжень. 
[bookmark: _Hlk63666812]У порівнянні з аналогічним періодом минулого року в загальному відмічається збільшення надходжень на 16,1 відсотка, що у сумі становить 8 846,5 тис.грн, в тому числі в розрізі податків: по податку та збору на доходи фізичних осіб на 5 176,8 тис.грн або на 12,1 відсотка; по акцизному податку – пальне на 3 378,6 тис.грн або на 33,0 відсотка; податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки - на 349,1 тис.грн або на 36,5 відсотка; плати за землю на 1 571,6 тис.грн або на 81,3 відсотка; єдиного податку на 478,8 тис.грн або на 8,3 відсотка. 
Крім того, по окремих податках, в порівняні з аналогічним періодом минулого року, відмічається значне зменшення надходжень. А саме, по податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата в сумі 317,9 тис.грн або на 27,6 відсотка; по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової нерухомості на 43,3 тис.грн або на 84,8 відсотка; по єдиному податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків на 311,4 тис.грн або на 36,1 відсоток.
[bookmark: _GoBack]За рахунок розміщення тимчасово вільних коштів загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади (34 200,0 тис.грн), надходження нарахованих процентів за березень – травень 2021 року  становить 399,7 тис. гривень.
Із державного бюджету до загального фонду бюджету громади у повному обсязі надійшла освітня субвенція – 23 660,5 тис.грн; субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій - 703,0 тис. гривень. 
Також, у повному обсязі, до плану на вказаний період, надійшли кошти субвенції з місцевого бюджету, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету: субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 82,1тис.грн; інша субвенція з бюджету ТГ с.Підгайці – 78,1 тис. гривень.
До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло 1 161,5 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 1 096,7 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку – 59,4 тис.грн; грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 5,4 тис. гривень.       
За рахунок власних надходжень до бюджету територіальної громади, трансфертів з державного бюджету та інших місцевих бюджетів у звітному періоді із загального фонду бюджету громади проведено видатків в обсязі                  71 903,3 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 51 819,7 тис. гривень. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 329,7 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти – 39 763,0 тис.грн, охорони здоров’я –                 620,7 тис.грн, культури і мистецтва – 1 527,2 тис.грн та фізичної культури і спорту – 590,0 тис. гривень.
Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади за січень - травень 2021 року становить 3 259,5 тис.грн, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ –             854,2 тис.грн (з них батьківська плата по Гіркополонківській мистецькій школі – 42,4 тис.грн; батьківська плата за харчування в закладах освіти –                751,2 тис.грн), за рахунок інших коштів спеціального фонду (передача із загального фонду до бюджету розвитку) – 2 405,3 тис. гривень.
Кредиторська заборгованість станом на 01 червня 2021 року відсутня.

