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Про підсумки виконання
сільського бюджету за 2018 рік
Дохідна частина сільського бюджету по загальному фонду виконана на 120,5 відсотка (уточнене призначення на рік 133739,3 тис.грн, надійшло 161107,9 тис.грн).

За власними доходами загального фонду до уточнених показників на            2018 року сільський бюджет виконано на 126,4 відсотка, понад план отримано 27473,9 тис. гривень. Забезпечено виконання всіх запланованих в загальному фонді податків та платежів.

Виконання видаткової частини сільського бюджету по загальному фонду за 2018 рік до уточненого річного призначення становить 90833,6 тис.грн, або 88,8 відсотка.

Обсяг власних надходжень до сільського бюджету та отримані трансферти з державного бюджету забезпечили належне функціонування установ та закладів соціально-культурної сфери громади, що утримується за рахунок сільського бюджету.

На фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 46628,0 тис.грн, що складає 51,3 відсотків до загального обсягу фінансування. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 1228,8 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти – 34152,3 тис.грн, на заклади культури – 1127,6 тис.грн, фізична культура і спорт – 1136,5 тис. гривень. 

 Виконання видаткової частини сільського бюджету по спеціальному фонду за звітний рік становить 71,2 відсотка.
Протягом звітного року забезпечувалась своєчасна виплата заробітної плати працівникам бюджетної сфери, оплата спожитих бюджетними установами енергоносіїв, харчування дітей дошкільного віку та відповідні категорії учнів загальноосвітніх шкіл громади. Також, проводилося фінансування інших невідкладних витрат.
Обсяг виплат оплати праці з нарахуваннями працівникам установ бюджетної сфери за 2018 рік склав 33873,3 тис. грн, або 95,7 відсотка до уточненого річного призначення. 
З сільського бюджету до державного бюджету перераховано кошти реверсної дотації у сумі 24736,5 тис. гривень.
З державного бюджету у повному обсязі перераховано додаткову дотацію на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я – 2343,1 тис.грн, субвенцію на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад – 2506,5 тис.грн (кошти освоєно в повному обсязі), освітню субвенцію – 16790,7 тис.грн (залишок на 01.01.2019 року – 537,5), медичну субвенцію – 5796,6 тис. гривень.
Використання в звітному році субвенції з державного бюджету становить:

- на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа: надійшло – 875,0 тис.грн, використано – 875,0 тис.грн;

-  за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду: надійшло – 51,5 тис.грн, використано – 51,5 тис.грн;

- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами: надійшло – 75,9 тис.грн, використано –75,5 тис.грн, 0,4 тис.грн. повернуто до обласного бюджету. Залишок коштів виник в зв’язку із неосвоєнням асигнувань передбачених на нарахування на оплату праці;
- на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа»: надійшло –327,3 тис.грн, використано –323,4 тис.грн, 3,9 тис.грн. повернуто до обласного бюджету. Залишок коштів виник в зв’язку із неосвоєнням асигнувань передбачених на оплату відрядних. 

На виконання заходів місцевої Програми підтримки індивідуального будівництва на селі «Власний дім на 2018-2020 роки», за рахунок власних надходжень сільського бюджету (на умовах співфінансування з Волинським обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім»), в звітному році використано 200,0 тис. гривень.

Кошти використані для надання державного пільгового кредиту індивідуальним сільським забудовникам. Видано 6 кредитів сільським забудовникам на будівництво житлових будинків.
Станом на 1 січня 2019 року дебіторська заборгованість по бюджетних установах, що фінансуються з сільського бюджету, по загальному фонду становить 84,3 тис. гривень. Причиною виникнення дебіторської заборгованості є попередня оплата за періодичні видання. Порівняно з початком року дебіторська заборгованість збільшилась на 66,1 тис. гривень.
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