Виконання бюджету Боратинської
сільської об’єднаної територіальної громади
за січень - жовтень 2020 року

За власною дохідною базою бюджет об’єднаної територіальної громади виконаний на 86,9 відсотка до плану на звітний період. У січні-жовтні 2020 року надійшло 94 989,8 тис.грн податків і зборів при уточненому призначенні тис. гривень. До бюджету об’єднаної територіальної громади в загальному обсязі недоотримано 14 351,5 тис. гривень. В розрізі джерел надходжень, які затверджені розписом, не забезпечено виконання по податку на доходи фізичних осіб (80,8 відсотка, недобір 17 694,8 тис.грн). 
В порівняні з аналогічним періодом минулого року, власні надходження бюджету громади зменшились на 18,8 відсотка або на 21 951,6 тис. гривень. Найбільший спад надходжень спостерігається по податку на доходи фізичних осіб на 26,7 відсотока або на 27 237,7 тис.грн; по платі за землю на 9,5 відсотка або на 323,0 тис. гривень.
Крім того, в порівняні з аналогічним періодом минулого року, відмічається збільшення надходжень до плану на звітний період: по акцизному податку на 3 329,1 тис.грн або 75,6 відсотка; по податку на нерухоме майно на 628,7 тис.грн або на 38,3 відсотка; по єдиному податку на 1 548,5 тис.грн або на 28,9 відсотка; по платі за надання адміністративних послуг на 120,1 тис. гривень.   
Із державного бюджету до загального фонду бюджету громади в повному обсязі надійшли освітня (23 519,9 тис.грн) і медична (13 448,0 тис.грн) субвенції. Крім того, до плану на звітний період, надійшли кошти субвенцій з місцевого бюджету, за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету: на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 118,4 тис.грн (використано 40,2 тис.грн); на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 371,0 тис.грн (використано 368,3 тис.грн); субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 184,8 тис.грн (використано 24,3 тис.грн).
До спеціального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади надійшло 5 026,4 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 870,6 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку - 24,2 тис.грн; за рахунок коштів відвідшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва - 90,1 тис.грн; грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 0,2 тис.грн; за рахунок надходжень коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 490,1 тис.грн; за рахунок коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 2 551,2 тис.грн; за рахунок субвенції на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 1 000,0 тис. гривень.
Фінансування видатків місцевого бюджету проводилось в межах бюджетного призначення відповідно до зареєстрованих фінансових зобов’язань.
За рахунок отриманих власних надходжень до бюджету громади та трансфертів з державного бюджету у січні-жовтні 2020 року із загального фонду місцевого бюджету проведено видатків в обсязі 114 860,1 тис. гривень. На фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 49 954,1 тис. гривень. При цьому, на фінансування установ та закладів освіти направлено 35 369,0 тис.грн, на заклади охорони здоров’я – 1 079,6 тис.грн, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення – 523,5 тис.грн, на заклади культури і мистецтва – 1 887,4 тис.грн, фізичну культуру і спорту – 791,9 тис. гривень.
Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету громади за січень – жовтень 2020 року становить 19 145,5 тис.грн, або 41,9 відсотка до плану на звітний період. 
Станом на 1 листопада 2020 року кредиторська заборгованість  відсутня.




