Виконання бюджету Боратинської
cільської об’єднаної територіальної громади
за 9 місяців 2020 року

Виконання дохідної частини загального фонду бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади за 9 місяців 2020 року (без врахування міжбюджетних трансфертів) склало 82 869,0 тис.грн, що становить 86,7 відсотка до запланованого обсягу на звітну дату. До плану на звітний період бюджет ОТГ недоотримав 12 705,5 тис. гривень. Із загального обсягу недоотриманих надходжень, сума по податку на доходи фізичних осіб становить 16 817,1 тис. гривень. Порівняно з аналогічним періодом минулого року, власні надходження бюджету ОТГ зменшились на 15,5 відсотка або на 15 209,7 тис. гривень. Найбільше спад надходжень спостерігається по податку на доходи фізичних осіб на 19 441,4 тис.грн (22,9 відсотка), по платі за землю на 416,6 тис.грн (13,9 відсотка).
Основними причинами невиконання плану надходжень податку на доходи фізичних осіб є призупинення діяльності окремими суб’єктами господарювання на період дії карантинних заходів та зміна місцезнаходження двох підрозділів ТОВ «КРОМБЕРГ ЕНД ШУБЕРТ УКРАЇНА ЛУ» з 01 січня 2020 року. 
В порівнянні з відповідним періодом минулого року, зменшились обсяги перерахованого до бюджету ОТГ податку на доходи фізичних осіб, по таких найбільших бюджетоутворючих підприємств: ТОВ «Кромбергенд Шуберт Україна» (-22 964,2 тис.грн), ПрАТ «ГНІДАВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ ЗАВОД» (- 127,0 тис.грн), ТзОВ «Волинь-зерно-продукт» (-364,4 тис.грн), ТОВ «Біо ПЕК» (-47,1 тис.грн). Рішенням Боратинської сільської ради від 10 липня 2020 року №16/12 «Про внесення змін до рішення сільської ради від 24.12.2019 №13/7 «Про бюджет об’єднаної територіальної громади на 2020рік»,з метою приведення показників бюджету об’єднаної територіальної громади у відповідність з показниками соціально-економічного розвитку громади (зміна місцезнаходження двох підрозділів ТОВ «КРОМБЕРГ ЕНД ШУБЕРТ УКРАЇНА ЛУ» з 01 січня 2020 року; введенням карантину для запобігання поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19), зменшено річний обсяг по податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати на 10 866,023 тис. гривень. 
Недобір плати за землю пов’язанийізнаданнямпільги по сплаті земельного податку і орендної плати, згідно Закону Українивід 30 березня 2020 № 540-IX «Про внесеннязмін до деякихзаконодавчихактівУкраїни, спрямованих на забезпеченнядодатковихсоціальних та економічнихгарантій у зв’язку з поширеннямкоронавірусноїхвороби (COVID-19)».
Очікуваний обсяг зменшення до кінця цього року запланованих надходжень по податку на доходи фізичних осіб складає 24 00,0 тис.грн, по платі за землю – 386,6 тис. гривень. 
Також, відмічається збільшення власних надходжень, порівняно з аналогічним періодом минулого року, по рентнійплатіна 47,3 тис.грн або в                2 рази; по акцизному податку на 2 836,4 тис.грн або на 71,7 відсотка більше; по податку на майно на 489,1 тис.грн або на 38,5 відсотка більше; по єдиному податку на 1 248,6 тис.грн або 27,6 відсотка; по платі за надання адміністративних послуг на 100,3 тис. гривень.
Відповідно до пп. 168.4.3 п. 168.4 статті 168 Податкового Кодексу України, проводилася робота із суб’єктами господарювання (ТОВ «НК АВЕТРА», ПАТ «УКРНАФТА», ТОВ ПТФ  УКР-ПЕТРОЛЬ, ТОВ «СОРЕЛЛА ОІЛ», ТОВ «ЮПІДЖІ»), які за місцезнаходженням відокремленого підрозділу розташовані на території Боратинської сільської ради, але податок на доходи фізичних осіб до бюджету ОТГ не перераховується.
   Із державного бюджету до загального фонду бюджету громадивповномуобсязінадійшлиосвітня (21 096,4 тис.грн) і медична (13 448,0тис.грн) субвенції. Крім того, до плану на звітний період, надійшли кошти субвенцій з місцевого бюджету, за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету: на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 70,4 тис.грн (використано 18,0 тис.грн); на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» -              332,7 тис.грн(використано 231,1 тис.грн); субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 184,8 тис.грн (використано 23,4 тис.грн).
До спеціального фонду бюджетуоб’єднаноїтериторіальноїгромадинадійшло 3 169,1 тис.грнплатежів і зборів, в тому числі:за рахуноквласнихнадходженьбюджетнихустанов - 671,4 тис.грн; за рахуноккоштівекологічногоподатку –23,1тис.грн; за рахуноккоштіввідвідшкодуваннявтратсільськогосподарського і лісогосподарськоговиробництва  - 90,1 тис.грн; грошовістягнення за шкоду, заподіянупорушеннямзаконодавства про охоронунавколишнього природного середовищавнаслідокгосподарської та іншоїдіяльності – 0,2 тис.грн; за рахунокнадходженькоштівпайовоїучасті у розвиткуінфраструктуринаселеного пункту – 55,9 тис.грн; за рахуноккоштіввід продажу земельнихділянокнесільськогосподарськогопризначення – 2 328,4 тис. гривень.
Фінансуваннявидатківмісцевого бюджету проводилось в межах бюджетного призначеннявідповідно до зареєстрованихфінансовихзобов’язань.
За рахунок отриманих власних надходжень до бюджету громади та трансфертів з державного бюджету у січні-вересні 2020 року із загального фонду місцевого бюджету проведено видатків в обсязі 99 050,65 тис.грн(78,2 відсотка до плану на звітний період). На фінансування соціально-культурних галузей спрямовано42 969,8тис.гривень. При цьому, на фінансування установ та закладів освіти направлено30 521,2 тис.грн,  на заклади охорони здоров’я –993,1тис.грн, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення – 384,7тис.грн, на заклади культури і мистецтва – 1 728,0тис.грн, фізичну культуру і спорту –725,2тис. гривень.
Вимоги частини четвертої статті 77 Бюджетного кодексу України щодо першочергового планування у місцевих бюджетах витрат на оплату праці працівників бюджетних установ та оплату енергоносіїв, комунальних послуг на 2020 рік забезпечені в повному обсязі. 
Протягом звітного періоду забезпечувалась своєчасна виплата заробітної плати працівникам бюджетної сфери, оплата спожитих бюджетними установами енергоносіїв, харчування дітей дошкільного віку та учнів загальноосвітніх шкіл. Також, проводилося фінансування інших невідкладних витрат. В умовах запровадження карантинних обмежень у зв’язку з коронавірусною хворобою, заробітна плата виплачувалася у повному обсязі.
У 2020 році з бюджету об’єднаної територіальної громади передбачена підтримка 16 місцевих програм із загальним обсягом фінансування 32 034,4 тис. гривень. За 9-ть місяців поточного року на їх реалізацію використано 19 472,5тис.грн, що складає 65,4 відсотка допланових обсягів.
Використання коштів бюджету об’єднаної територіальної громади, передбачених на реалізацію заходів з недопущення поширення коронавірусної хвороби COVID-2019 на сьогоднішній день становить 1 017,9 тис.грн, з них на придбання апарата штучної вентиляції легень комунальному підприємству «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради» - 500,0 тис.грн; придбання медикаментів, деззасобів, засобів індивідуального захисту –          517,9 тис. гривень.
Станом на 1 січня 2020 року обсяг вільних залишків загального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади становив 40 626,1 тис.грн, з них обсяг залишку освітньої субвенції – 1 675,5 тис.грн, обсяг залишку субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 28,2 тис. гривень. За рахунок розподілу вільних залишків загального фондуна видатки додатково спрямовано 37 697,849 тис.грн (в тому числі за рахунок розподілу вільних лишків освітньої субвенції – 1 675,468 тис.грн), що дало змогу вирішити ряд питань щодо забезпечення фінансування витрат на проведення поточних ремонтів та здійснити важливі витрати капітального характеру.В 2020 році тимчасово вільні кошти бюджету ОТГ на депозитах рахунках не розміщувалися.
В бюджеті об’єднаної територіальної громади на2020 рік передбачено субвенцію з державного бюджету на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа в сумі 386,167 тис. гривень. Відповідно до протоколу Волинської обласної державної адміністрації №1 від 18.08.2020 року, кошти спрямовано за напрямком «виплата грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла» Петрук Миколі Сергійовичу.
Обсяг міжбюджетних трансфертів, який передається з бюджету ОТГ  іншим місцевим бюджетам області у вигляді іншої субвенції, у січні – вересні 2020 року профінансовано на суму 1 887,2 тис. гривень. 
В бюджеті об’єднаної територіальної громади на 2020 рік заплановано кошти на співфінансуванняпроєктів субвенцій з державного бюджету, а самена «Капітальний ремонт вулиці Шевченка в селі Рованці Луцького району Волинської області» - 1 499,9 тис.грн (співфінансування державного фонду регіонального розвитку); на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості -  придбання телемедицини – 11,0 тис. гривень.
[bookmark: _GoBack]Залишок невикористаних асигнувань по загальному фонду бюджету ОТГ, станом на звітну дату, становить 27 531,3 тис.гривень. У зв’язку із введенням карантинних обмежень з коронавірусною хворобою, обсяг невикористання бюджетних призначень за січень – вересень по продуктах харчування закладів освіти (проведення навчання за дистанційною формою) становить 581,7 тис.грн; із непроведенням культурних, соціальних та спортивних заходів – 1 271,0 тис. гривень. Крім того, у зв’язку з поширеннямCOVID-19 скасовано проведення компанії з оздоровлення та відпочинку дітей у 2020 році,рішенням Боратинської сільської ради від 10 липня 2020 року №16/12 зменшено обсяг видатків по Програмі оздоровлення та відпочинку дітей Боратинської сільської ради на 2018-2020 рокина 371,225 тис. гривень.
Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету громади за 9 місяців 2020 року становить 17 713,0тис.грн, або 37,7 відсотка до плану на звітний період.
Станом на 1 жовтня 2020 року кредиторська заборгованість  відсутня.
Обсяг резервного фонду бюджету об’єднаної територіальної громади на 2020 рік  на звітну дату складає 1 200,0 тис. гривень. Кошти з резервного фонду не виділялися.






