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Пояснювальна записка
до звіту про виконання бюджету

Боратинської сільської об’єднаної
територіальної громади за 2019 рік

Доходи За 2019 рік бюджет об’єднаної територіальної громади за доходами загального фонду (без врахування трансфертів з державного бюджету) виконаний до затверджених  показників (з урахуванням змін) на 106,5 відсотка, надійшло 142 915,0 тис. гривень. Понад план залучено 8 685,0 тис. гривень.
Порівняно з 2018 роком власні надходження бюджету об’єднаної громади зросли на 11 384,0 тис.грн або на 8,7 відсотка.

Найбільший ріст відмічається по податку та збір на доходи фізичних осіб на 10 879,0 тис.грн (ріст 9,5 відсотка); по акцизному податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів на 236,3 тис.грн (ріст 51,6 відсотка); по земельному податку на 1 535,1 тис.грн (ріст у 1,5 рази).

Основними бюджетоутворюючими платежами бюджету об’єднаної територіальної громади є: 
- надходження податку на доходи фізичних осіб: фактичне надходження в звітному році становить 125 242,0 тис.грн, що складає 87,6 відсотка до загального обсягу власних надходжень;

- надходження акцизного податку з виробленого та ввезеного на митну територію України пального: фактичне надходження в звітному році становить 4 487,8 тис.грн, що складає 51,7 відсотка до загального обсягу власних надходжень;

- надходження податку на майно: фактичне надходження в звітному році становить 5 974,2 тис.грн, що складає 4,2 відсотка до загального обсягу власних надходжень;

- надходження плати за землю: фактичне надходження в звітному році становить 4 003,4 тис.грн, що складає 2,8 відсотка до загального обсягу власних надходжень;

- надходження єдиного податку: фактичне надходження в звітному році становить 6 246,7 тис.грн, що складає 4,4 відсотка до загального обсягу власних надходжень.
Забезпечено виконання усіх запланованих показників власних надходжень.

Основними факторами росту згаданих  доходів загального фонду є укладання нових договорів оренди землі, збільшення бази оподаткування за рахунок росту прожиткового мінімуму та мінімальної заробітної плати, ріст цін на підакцизні товари. 
Із державного бюджету до загального фонду Боратинського бюджету сільської об’єднаної територіальної громади перераховано в запланованому обсязі субвенцію на формування інфраструктури об`єднаних територіальних громад в сумі 2 351,0 тис.грн (освоєно в повному обсязі); освітню субвенцію в сумі 22 358,6 тис.грн (освоєно 21 220,6 тис.грн); медичну субвенцію – 4 849,2 тис.грн (освоєно в повному обсязі). В повному обсязі, до плану на звітний період, надійшли кошти субвенції з місцевого бюджету за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету: на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 98,8 тис.грн (освоєно 70,6 тис.грн); на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 329,8 тис.грн (освоєно 329,7 тис.грн); на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти – 235,9 тис.грн (освоєно в повному обсязі).
Надходження доходів спеціального фонду за 2019 становлять 5 946,7 тис.грн, в тому числі міжбюджетні трансферти з державного та інших місцевих бюджетів – 2 447,0 тис.грн; власні надходження – 3 391,2 тис.грн; гранти (дарунки), що надійшли до бюджетів усіх рівнів - 108,5 тис.грн (на реалізацію проекту «Превенція конфліктів серед дітей і дорослих через шкільні служби порозуміння»).
До бюджету розвитку у 2019 році надійшли кошти пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту в сумі 1 129,2 тис. гривень. Власні доходи бюджету розвитку зросли у порівнянні з 2018 роком на 754,2 тис.грн або в 3 рази.
Екологічного податку надійшло 12,6 тис.грн, грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 37,6 тис.грн; надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського виробництва склали 207,4 тис. гривень.

Надходження плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю (батьківська плата по закладах освіти) в звітному році становить 1 762,1 тис.грн, що на 1 454,1 тис.грн. більше до відповідного показника минулого року. 
Кошти по коду 25010200 «Надходження бюджетних установ від додаткової (господарської) діяльності» в сумі 1,3 тис.грн надійшли за надані послуги по водопостачанню артсвердловини с.Баїв.
Надходження по платі за оренду майна бюджетних установ становить 67,2 тис.грн, що на 13,2 тис.грн менше до відповідного показника минулого року. Площа приміщень, яка знаходиться в оренді складає 188,5 м2. Середній розрахунковий розмір орендної плати за 1 м2 приміщень, що здавались в оренду становить  22,5 гривень.
Надходження коштів по коду 250201 «Благодійні внески, гранти та дарунки» становить 173,8 тис.грн (підручники).
До спеціального фонду бюджету громади в повному обсязі надійшли кошти субвенції з державного бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, що складає 2 297,0 тис.грн.грн (кошти освоєно в повному обсязі); субвенція з обласного бюджету на здійснення природоохоронних заходів – 150,0 тис.грн (кошти освоєно в повному обсязі) та гранти, що надійшли від міжнародної організації – 108,5 тис.грн (кошти освоєно в повному обсязі).
Згідно постанови Кабінету міністрів України від №53 23 січня 2019 року «Про внесення змін до Порядку розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів на вкладення (депозитних) рахунках у банках», органам місцевого самоврядування заборонено розміщувати тимчасово вільні кошти загального фонду  місцевих бюджетів на вкладних (депозитних) рахунках у банках. В зв’язку з цим, в 2019 році вільні кошти бюджету об’єднаної територіальної громади на депозитних рахунках не розміщувалися.

Видатки та заборгованість За рахунок отриманих власних надходжень бюджету громади та трансфертів з державного бюджету у звітному році із загального фонду бюджету громади проведено видатки в обсязі 146 283,1 тис.грн, що становить 91,3 відсотка до уточненого плану. На фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 66 532,4 тис.грн, що складає 45,5 відсотка до загального обсягу проведених видатків. При цьому, на фінансування установ та закладів освіти спрямовано 42 368,0 тис.грн; на заклади охорони здоров’я – 5 842,2 тис.грн; на соціальний захист і соціальне забезпечення населення – 1 609,8 тис. грн; на заклади та заходи культури – 2 470,5 тис.грн та фізичної культури і спорту – 1 411,3 тис. гривень. 

Використання витрат по захищених статтях бюджету громади становить 65 207,7 тис.грн, або 44,6 відсотка до загального обсягу використаних видатків загального фонду.
Упродовж минулого року забезпечувалась своєчасна виплата заробітної плати працівникам бюджетної сфери громади, відповідно до вимог чинного законодавства, оплата спожитих бюджетними установами енергоносіїв, харчування дітей дошкільного віку та учнів загальноосвітніх шкіл.
Обсяг виплат оплати праці з нарахуваннями працівникам установ бюджетної сфери за 2019 рік становить 44 508,1 тис.грн, що склало 90,6 відсотка до уточненого річного призначення.

Середній розмір заробітної плати у розрахунку на одного працівника бюджетної сфери громади за підсумками 2019 року становить 7 817 гривень на місяць. Цей показник в галузі освіта складає 8 672 гривні, в галузі культура –5 782 гривні, в галузі фізкультура і спорт – 7 689 гривень.
Протягом минулого року на видатки додатково спрямовано за рахунок розподілу вільних залишків загального фонду 47 883,7 тис.грн, що дало змогу вирішити ряд питань щодо забезпечення фінансування витрат на заробітну плату, медикаменти, енергоносії, а також здійснити важливі витрати капітального характеру.

Використання витрат спеціального фонду бюджету громади за 2019 року становить 192 317,5 тис. гривень.

Станом на 1 січня 2020 року дебіторська заборгованість бюджетних установ, що фінансуються з бюджету об’єднаної територіальної громади, по загальному фонду становить 118,4 тис. гривень. Причиною виникнення дебіторської заборгованості є попередня оплата за періодичні видання. Порівняно з початком року дебіторська заборгованість збільшилась на 34,1 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість закладів та установ бюджетної сфери по загальному фонду станом на 1 січня 2020 року відсутня.  
Дебіторська заборгованість бюджетних установ по спеціальному фонду станом на 1 січня 2020 року  відсутня.

Кредиторська заборгованість бюджетних установ по спеціальному фонду станом на 1 січня 2020 року  відсутня.
Органи місцевого самоврядування На фінансування витрат загального фонду по апарату сільської ради спрямовано 12 830,6 тис.грн, що становить 96,1 відсотка до уточнених призначень, затверджених місцевою радою. 

На оплату праці з нарахуваннями працівникам органів місцевого самоврядування використано 8 816,2 тис.грн, або 98,3 відсотка до загального обсягу використаних асигнувань по органах місцевого самоврядування. 

Обсяг витрат використаний на оплату енергоносіїв та комунальних послуг становить 595,0 тис.грн, що склало 68,1 відсоток до уточненого призначення. 

На придбання предметів постачання і матеріалів, оплату транспортних послуг та послуг зв’язку, видатки на відрядження та інші поточні видатки із загального фонду бюджету громади спрямовано 3 419,4 тис. гривень.
Залишок невикористаних бюджетних асигнувань по захищених статтях становить 434,8 тис.грн, в тому числі; по оплаті праці з нарахуваннями – 156,1 тис.грн (кошти недоосвоєно в зв’язку із неповною зайнятістю штатних працівників), по оплаті енергоносіїв та комунальних послуг - 278,7 тис.грн (зменшення споживання в натуральних показниках в зв’язку із проведенням енергозберігаючих заходів).
Використання видатків спеціального фонду за 2019 рік становить 1 413,7 тис.грн, в тому числі за рахунок передачі із загального фонду до спеціального бюджет розвитку – 1 379,1 тис. гривень. Кошти використанні на придбання комп’ютерної та оргтехніки в сумі 196,8 тис.грн; придбання легкових автомобілів в сумі 595,0 тис.грн; проведення капітального ремонту даху та фасаду адмінприміщення по вул.Миру в с.Промінь – 587,3 тис. гривень.
Освіта По галузі освіта проводилося фінансування трьох дошкільних закладів, п’ять загальноосвітніх закладів та централізована бухгалтерія.

Видатки загального фонду по установах освіти за 2019 рік проведені в сумі 42 368,0 тис.грн, що становить 87,2 відсотка річних уточнених призначень. На оплату праці з нарахуваннями використано 34 058,9 тис.грн (88,5 відсотка), на харчування – 970,8 тис.грн (69,3 відсотка), на оплату спожитих комунальних послуг та енергоносіїв – 2 092,1 тис.грн (74,5 відсотка до уточнених річних призначень). 
Профінансовані видатки по оплаті праці забезпечили виплату основної заробітної плати, матеріальної допомоги на оздоровлення, щорічної грошової винагороди педагогічним працівникам, стимулюючі виплати. 
Крім того, протягом звітного періоду в установах та закладах освіти здійснювалися витрати капітального характеру. На здійснення заходів з енергозбереження, придбання комп’ютерної техніки, обладнання для шкільних кабінетів, їдалень закладів освіти інших предметів довгострокового користування використано 9 887,8 тис. гривень.
Причиною невикористання у повному обсязі коштів за захищеними статтями видатків є відсутність відповідних фактичних нарахувань, а також сприятливі погодні умови в частині економії коштів по оплаті комунальних послуг та енергоносіїв. 
Середня вартість харчування на одного вихованця в день по факту використання становить: по дошкільних закладах освіти – 30,22 грн., по загальноосвітніх  школах громади на харчування вихованцiв загальних шкiл згiдно постановi КМУ 19.06.02 № 856 (включаючи видатки на харчування учнiв 1-4 класiв) – 12,83 грн., на харчування дiтей 1-4 класiв (за винятком тих, хто забезпечувався харчуванням вiдповiдно до постанови КМУ вiд 19.06.02 № 856) – 12,50 гривень.

Низький відсоток виконання пов’язано із неповним перебування дітей у дошкільних закладах освіти та низькою відвідуваністю учнiв по загальноосвітніх школах.
На кінець звітного року в  дошкільних закладах громади налічується 11 груп, фактичне виконання діто-днів складає 30,2 тис. діто-днів, що становить в середньому 123 днів відвідування дошкільного закладу 1 дитиною. 
По загальноосвітніх школах громади на кінець 2019 року навчається 1228 учнів, в тому числі учні, які навчаються за індивідуальною формою – 7. Налічується 68 класів-комплектів.

У 2019 році видатки на реалізацію заходів у галузі освіти за бюджетною підпрограмою 1162 «Інші програми та заходи у сфері освіти» становили            66,5 тис.грн, з яких:

- видатки на допомогу дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, яким виповнюється 18 років, відповідно до завдань Програми надання одноразової допомоги дітям сиротам і дітям позбавлених батьківського піклування, яким виповнилося 18 років на 2019-2021 роки, освоєно 5,4 тис.грн;

- інші заходи, відповідно до завдань та захолів Програми розвитку та підтримки обдарованих і талановитих учнів Боратинської сільської ради на 2019-2021 роки, освоєно 61,1 тис. гривень.
Охорона здоров’я На реалізацію завдань місцевої Програми надання фінансової підтримки комунальному некомерційному підприємству «Луцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» освоєно кошти в сумі 1 188,3 тис. гривень. Одержувач коштів комунальне некомерційне підприємство «Луцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги».
Соціальний захист і соціальне забезпечення В звітному році на видатки соціального захисту та соціального забезпечення по загальному фонду спрямовано 1 609,8 тис. гривень.

На виконання завдань Програми «Ініціативна молодь на 2018-2020 роки» у 2019 році використано 10,4 тис.грн. для виплати одноразової премії 12 переможцям конкурсу. Середній розмір премії  становить 866 гривень.
По заходах з оздоровлення дітей, відповідно до Програми «Оздоровлення та відпочинку дітей Боратинської сільської ради на 2018-2020 роки», профінансовано 644,3 тис.грн, в тому числі кошти іншої субвенції з обласного бюджету – 279,3 тис. гривень. Оздоровлено 181 дитину пільгової категорії. Середня вартість путівки становить 3559 гривень.

На виконання заходів Програми соціального захисту на 2018-2020 роки, у 2019 році проведено видатки на суму 955,1 тис.грн, що складає 99,4 відсотка до уточненого річного призначення. Кошти були спрямовані на поховання безрідних і непрацюючих громадян, на подарунки та соціальні виплати окремим категоріям громадян до свят, на виплату одноразової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, на виплату матеріальної допомоги сім'ям загиблих військовослужбовців, на виплату матеріальної допомоги ветеранам ОУН-УПА.
Культура i мистецтво Видатки бюджету громади на культуру і мистецтво у 2019 році проведені на 3 611,7 тис.грн, або на 78,2 відсотка до уточнених призначень на рік. По загальному фонду використано 2 470,5 тис.грн, по спеціальному фонду – 1 141,2 тис. гривень.

На виплату заробітної плати із нарахуваннями працівникам галузі використано 1 173,4 тис. гривень. В межах зазначеного обсягу видатків забезпечена виплата посадових окладів працівників галузі відповідно до наказу Міністерства культури і туризму України від 18 жовтня 2005 року № 745 із змінами, обов’язкових доплат та надбавок, допомоги на оздоровлення працівникам комунальних клубних закладів, бібліотек та інших виплат. 

На проведення розрахунків за спожиті енергоносії та оплату комунальних послуг спрямовано 290,7 тис.грн, або 78,5 відсотка до річних призначень.
Видатки спеціального фонду виконані на 89,4 відсотка до уточнених призначень на рік. Капітальні видатки складають 73,5 відсотка загального обсягу видатків, або виконання становить 30 741,3 тис. гривень.

Використання капітальних видатків по установах культури становить 1 141,2 тис. гривень. За рахунок цих коштів придбано аудіо-технічні засоби, здійснено поповнення бібліотечного фонду, проведено капітальний ремонт приміщень клубних закладів громади.
На території Боратинської об’єднаної територіальної громади функціонує чотири бібліотеки та 4 заклади клубного типу.

На утримання бібліотек бюджету громади по загальному фонду використано 504,6 тис.грн, що становить 93,0 відсотка до уточнених річних призначень. Обсяг використання спеціального фонду становить 42,5 тис.грн, або 29,7 відсотка до кошторисних призначень.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бібліотек використано 399,3 тис. гривень. 
Власних надходжень бібліотеками громади отримано 22,6 тис.грн за рахунок інших джерел власних надходжень. Середньорічна кількість фактично зайнятих посад становить 4,0 одиниці Бібліотечний фонд збільшився на 0,75 тисяч примірників на суму 71,7 тис. гривень.

На утримання клубних закладів із загального фонду бюджету громади проведено видатки в сумі 1 687,5 тис.грн, за рахунок коштів спеціального фонду – 1 098,7 тис. гривень.

Для виплати заробітної плати з нарахуваннями працівникам використано 774,0 тис.грн, що складає становить 100 відсотків до уточнених асигнувань.

Протягом звітного року придбано сценічні костюми, проведено реконструкції та ремонти приміщень.
На кінець року залишок невикористаних бюджетних асигнувань по захищених статтях становить 80,8 тис.грн, в тому числі по оплаті праці з нарахуваннями в сумі 1,4 тис.грн (в зв’язку із звільненням працівника), по оплаті енергоносіїв в сумі 79,4 тис.грн. (відповідно до фактичного споживання).

Використання видатків загального фонду на інші культурно-освітні заклади у звітному році становлять 278,3 тис. гривень. Кошти спрямовано на виконання заходів державного і місцевого значення Програми розвитку культури громади на 2018-2020 роки.

Фізична культура та спорт Загальний обсяг використання по галузі «Фізична культура та спорт» становить 1 476,5 тис.грн, з них проведення видатків по загальному фонду           1 411,3 тис.грн, проведення видатків по спеціальному фонду 65,2 тис. гривень.           
На утримання комунальної спортивної споруди (стадіон) в 2019 році використано – 977,2 тис.грн, або 86,6 відсотка до уточнених бюджетних призначень.
Фінансування видатків на оплату праці з нарахуваннями працівниками спортивного комплексу становить 459,6 тис.грн., або 88,1 відсоток до уточнених призначень. Профінансований обсяг зазначених асигнувань забезпечив виплату заробітної плати відповідно до встановлених чинним законодавством умов оплати праці.

Видатки на проведення розрахунків за спожиті енергоносії та комунальні послуги використано в сумі 0,5 тис. гривень. 

Залишок невикористаних бюджетних асигнувань по захищених статтях становить 62,0 тис.грн, в тому числі по оплаті праці з нарахуваннями в сумі 61,9 тис.грн (не повна зайнятість штатних працівників), по оплаті енергоносіїв в сумі 0,1 тис.грн. (економне використання води).

Обсяг капітальних видатків освоєно в сумі 65,2 тис.грн для придбання надувної арки (26,0) та оргтехніки (39,2).
На проведення 177 фізкультурно-масових заходів серед населення регіону, відповідно до Програми розвитку фізичної культури і спорту громади на 2018-2020 роки, освоєно кошти в сумі 499,3 тис. гривень. Середня вартість заходу складає 2,8 тис. гривень.

Житлово-комунальне господарство На фінансування житлово-комунального господарства у звітному році спрямовано у цілому 22 143,4 тис.грн, в тому числі по загальному фонду – 11 480,9 тис.грн, або 97,9 відсотка до уточнених річних призначень; по спеціальному фонду – 10 662,5 тис.грн,  або 82,2 відсотка до уточнених річних призначень.

Найбільшу питому вагу у видатках на житлово-комунальне господарство становлять витрати на благоустрій міст, сіл, селищ – 21 112,3 тис. гривень. Кошти використані на роботи з прибирання населених пунктів, вивіз сміття, косіння газонів, прибирання території кладовищ, експлуатації мереж зовнішнього освітлення, зимового утримання доріг, розмітки доріг, вивезення твердих побутових відходів, утримання об’єктів благоустрою, проведення поточного та капітального ремонту об’єктів вуличного освітлення, відлов бродячих собак, оплату електроенергії для освітлення вулиць, підтримка обслуговуючих кооперативів.

На проведення поточного ремонту об’єктів житлово-комунального господарства у 2019 році спрямовано 7 862,4 тис.грн; на проведення капітального ремонту, реконструкції об’єктів житлово-комунального господарства – 8 306,2 тис. гривень. 
На забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства використано 973,8 тис. гривень.
По загальному фонду використано 572,9 тис.грн, з них: розробка розрахункової схеми системи водопостачання сіл Рованці, Боратин, Новостав, Голишів – 192,7 тис.грн; поточний ремонт водопровідних мереж на території с.Рованці – 197,5 тис.грн; поточний ремонт водопроводу в с.Голишів, Новостав, Баїв – 73,0 тис.грн; поточний ремонт водопроводу по вул.Набережна в с.Новостав – 56,2 тис.грн; придбання предметів та матеріалів для водопровідних мереж (колодязь, телескоп, труба, канал, муфта) – 53,5 тис. гривень.  
По спеціальному фонду використано 400,9 тис.грн, з них: на проведення реконструкції системи водопостачання по вул.Набережна в с.Рованці – 392,2 тис.грн; оплата податку з рентної плати  за користування надрами та спеціальне використання води - 8,7 тис. гривень.

Сільське і лісове господарство, рибне господарство та мисливство Використання видатків на виконання завдань в галузі агропромислового комплексу, відповідно до завдань Комплексної програми розвитку галузі агропромислового комплексу громади на 2018-2020 роки, в звітному році становить 205,4 тис.грн., або 25,7 відсотка до уточнених призначень. Кошти спрямовано:

- на виплату дотації особистим селянським господарствам, в яких утримується 3 і більше корів в сумі 52,8 тис.грн. (з них кошти обласного бюджету 26,4 тис.грн) за утримання 176 гол. корів;
- здійснення  розробки проектів землеустрою -  77,5 тис.грн;

- на проведення топографогеодезичних зйомок території громади – 66,1 тис.грн;

- на проведення експертизи грошової оцінки земель- 9,0 тис. гривень.
Будівництво та регіональний розвиток На фінансування галузі будівництва та регіонального розвитку у 2019 році в загальному обсязі спрямовано 7 097,3 тис.грн, в тому числі по загальному фонду – 1 404,4 тис.грн, по спеціальному фонду – 5 692,9 тис. гривень.

У 2019 році з бюджету громади використано 533,7 тис. грн, або 25,7 відсотка затверджених на цю мету бюджетних асигнувань, по КТКВК 7322 «Будівництво медичних установ та закладів». За рахунок цих коштів проведено роботи за напрямком «Реконструкція адмінприміщення під амбулаторію загальної практики сімейної медицини по вул.Перемоги,1 с.Баїв» в сумі 526,2 тис.грн; виготовлення проектно – кошторисної документації на проведення капітального ремонту фельдшерсько-акушерського пункту с.Промінь – 3,9 тис.грн; виготовлення проектно – кошторисної документації на проведення капітального ремонту фельдшерсько-акушерського пункту с.Коршовець – 3,6 тис. гривень.
Відповідно до заходів Комплексної програми розвитку галузі агропромислового комплексу громади на 2018-2020 роки, по спеціальному фонду за КТКВК 7350 «Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)» використано 1 444,0 тис.грн на виготовлення генерального плану типографо - геодезичних робіт.
У 2019 році Боратинський бюджет об’єднаної територіальної громади  отримав субвенцію з державного бюджету на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад в сумі 2 351,0 тис.грн, субвенцію використано в повному обсязі.
Кошти освоєно за напрямками: «Капітальний ремонт будинку культури на вул.Миру, 85 в с.Городище Луцького р-ну Волинської області» в сумі 1 251,0 тис.грн; «Капітальний ремонт клубу на вул.Центральна, 105 в с.Новостав Луцького р-ну Волинської області» в сумі 1 100.0 тис. гривень.

По КТКВК 7370 «Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій» використання у звітному році становить 2 768,5 тис.грн, і тому числі по загальному фонду – 1 404,4 тис.грн, по спеціальному фонду – 1 364,1 тис. гривень. Кошти спрямовано на:
· поточний ремонт роздягалень та душових кімнат стадіону в с Боратин –199,7 тис.грн;

· поточний ремонт в приміщенні амбулаторії в с Боратин – 383,2 тис.грн;

· поточний ремонт покрівлі фельшерсько-акушерського пункту с Баїв –  141,5 тис.грн;

· поточний ремонт покрівлі приміщення фельшерсько-акушерського пункту с.Городище – 180,7 тис.грн;

· виготовлення експертизи проекту «Капітальний ремонт ЗОШ с.Мстишин» - 69,2 тис.грн;

· виготовлення проектно-кошторисної документації та експертизи проекту «Реконструкція дитячого садка по вул.Центральна в с.Боратин» –          137,0 тис.грн;

· влаштування пандусу до клубу с.Новостав – 26,0 тис.грн;

· капітальний ремонт фельдшерсько-акушерського пункту с.Промінь – 388,6 тис.грн;
· капітальний ремонт фельдшерсько-акушерського пункту с.Коршовець – 370,0 тис.грн;

· виготовлення проектно-кошторисної документації капітального ремонту з утеплення фасаду будівлі Баївського ДНЗ «Золота рибка» - 64,8 тис.грн;

· капітальний ремонт огорожі стадіону школи І-ІІІ ступення с.Рованці – 113,3 тис.грн;

· виготовлення проектно-кошторисної документації реконструкції котельні по вул.Перемоги в с.Баїв – 135,0 тис.грн;

· послуги монтажу та налаштування охоронного обладнання, кондиціонерів – 84,4 тис.грн;

· придбання обладнання і предметів довгострокового користування (кондиціонери) – 155,7 тис.грн;

· придбання предметів та матеріалів - 319,5 тис. гривень.

Транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство 

На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури комунальної власності громади в 2019 році спрямовано 32 923,3 тис.грн, що складає 84,5 відсотка до уточненого плану. По загальному фонду кошти освоєно в сумі 20 275,5 тис.грн, по спеціальному фонду – 12 647,8 тис. гривень.

За рахунок власних надходжень місцевого бюджету обсяг використання витрат на утримання автомобільних доріг становить 30 526,3 тис. гривень.
Також, в звітному році до бюджету громади надійшли кошти 
- субвенції з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 2 297,0 тис.грн. За напрямками «Поточний середній ремонт автомобільної дороги вул.Перемоги с.Боратин Луцького р-ну Волинської області» - 918,8 тис.грн; «Капітальний ремонт автомобільної дороги вул. Тополева с.Рованці Луцького р-ну Волинської області» - 1 378,2 тис. гривень. Кошти освоєно в повному обсязі;
- інша субвенція з Луцького районного бюджету за напрямком «Поточний ремонт дороги по вул.Залізнична в с. Боратин» в сумі 100,0 тис. гривень. Кошти освоєно в повному обсязі;

Інші програми та заходи, пов'язані з економічною діяльністю У звітному році видатки, що здійснювались за рахунок коштів загального фонду на інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю, в загальному обсязі  склали 6 880,4 тис. гривень. Кошти використано:

- для надання фінансової підтримки КП «Боратин», відповідно до завдань Програми підтримки комунального підприємства «Боратин» на 2019 – 2021 роки, в сумі 4 653,8 тис.грн;

-на оплату членських внесків до асоціацій органів місцевого самоврядування – 25,0 тис.грн;

- на здійснення внесків у статутний фонд КП «Боратин», відповідно до завдань Програми підтримки комунального підприємства «Боратин» на 2019 – 2021 роки, в сумі 2 201,6 тис. гривень.
У 2019 році за КТПКВК МБ 7700 „Реалізація програм допомоги і грантів Європейського, урядів іноземних держав, міжнародних організацій, донорських установ” передбачено 108,5 тис.грн, використано 108,5 тис. гривень. Кошти спрямовувались на реалізацію проекту «Превенція конфліктів серед дітей і дорослих через шкільні служби порозуміння». 

Охорона навколишнього природного середовища Обсяг використаних коштів на проведення заходів у сфері екології та охорони природних ресурсів в 2019 році становить 431,3 тис. гривень. За рахунок цих витрат здійснено: будівництво системи захисту захисту від  підтоплення та затоплення поверхневими водами р.Стир в с.Рованці – 317,4 тис.грн; облаштування копані-водойми в с.Коршовець – 106,9 тис.грн; проведено дослідження визначення аміаку, визначення сірководню на території Боратинської громади – 4,0 тис.грн; виготовлення проектно - вишукальних робіт по реконструкції осушувальної системи Чорногузка з метою зволоження на території Боратинської громади – 3,0 тис. гривень.

На природоохоронні заходи за рахунок коштів охорони навколишнього природного середовища, профінансовано 198,9 тис.грн, з них 150,0 тис.грн - субвенція з обласного бюджету на здійснення природоохоронних заходів. Кошти місцевого бюджету використано на проведення робіт з впорядкування сміттєзвалища в с.Промінь в сумі 48,9 тис.грн; кошти з обласного бюджету на придбання роздільних сміттєвих баків в сумі 150 0 тис. гривень.
Залишок коштів спеціального фонду по фонду охорони навколишнього середовища на 1 січня 2020 року становить 295,1 тис. гривень.
Цільові фонди Надходження коштів цільового фонду, утвореного органом місцевого самоврядування, в 2019 році відсутні.
Резервний фонд Обсяг резервного фонду бюджету об’єднаної територіальної громади в 2019 році становив 200,0 тис.грн; кошти на здійснення заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та інших непередбачених видатків не виділялися.
Фінансування бюджету Станом на 1 січня 2019 року обсяг вільних залишків загального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади становив 55 505,7 тис.гнрн, з них обсяг залишку освітньої субвенції - 537,5 тис. гривень.

Протягом минулого року на видатки додатково спрямовано за рахунок розподілу вільних залишків загального фонду 47 883,7 тис.грн (в тому числі за рахунок розподілу вільних лишків освітньої субвенції - 537,5 тис.грн). Це дало змогу вирішити ряд питань щодо забезпечення фінансування витрат на заробітну плату, медикаменти, енергоносії, а також здійснити важливі витрати капітального характеру. 

Обсяг вільного залишку коштів загального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади на 1 січня 2020 року становить 40 626,1 тис.грн, в тому числі вільні залишки місцевого бюджету 38 922,4 тис.грн, вільні лишки освітньої субвенції – 1 675,5 тис.грн, вільні залишки субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 28, 2 гривень. 
Обсяг видатків 2019 року за рахунок передачі із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду затверджений в сумі 52 154,5 тис.грн, виконання становить 41 570,6 тис. гривень.

Залишки коштів спеціального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади на 1 січня 2019 року складали 946,8 тис. гривень. На видатки в 2019 році розподілено 240,2 тис.грн, в тому числі за рахунок коштів бюджету розвитку – 200,0 тис. гривень. Станом на 1 січня 2020 року обсяг вільних залишків спеціального фонду становить 2 313,2 тис.грн, з них : кошти бюджету розвитку – 1570,0 тис.грн, кошти цільового фонду – 87,5 тис.грн, кошти від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва – 357,6 тис.грн, кошти фонду охорони навколишнього природного середовища – 295,1 тис. гривень.

На кінець року залишились неповернуті кошти спеціального фонду, бюджету розвитку, депозитного вкладу в сумі 650,0 тис.грн, які розміщені в ПАТ «Західінкомбанку». Боратинською сількою радою неодноразово надсилалися запити уповноваженій особі ФГВФО на ліквідацію  ПАТ «ЗАХІДІНКОМБАНК» Костенко І.І., у відповідь на які надходило підтвердження залишку коштів на рахунку №290947053 та віднесення заборгованості перед Боратинською сількою радою до сьомої черги Переліку вимогу кредиторів. Однак 03.03.2019 на офіційному сайті ФГВФО розміщено повідомлення про проведення державної реєстрації припинення публічного акціонерного товариства «ЗАХІДІНКОМБАНК» як юридичної особи та  ліквідації банку. 

Відповідно до пункту частини третьої статті 12 Закону України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб» саме до повноважень виконавчої дирекцію ФГВФО визначає порядок відшкодування Фондом коштів за вкладами відповідно до цього Закону та нормативно-правових актів Фонду.

Кредитування Обсяг фінансового ресурсу з Боратинського бюджету сільської об’єднаної територіальної громади, який був запланований у звітному році на виконання заходів місцевої Програми підтримки індивідуального будівництва на селі «Власний дім на 2018-2020 роки» становить 570,0 тис. гривень.

На надання державного пільгового кредиту індивідуальним сільським забудовникам в 2019 році використано 570,0 тис.грн; надано 10 пільгових кредитів індивідуальним сільським забудовникам. Одержувач коштів Волинський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім».
Використання витрат, пов`язаних з наданням та обслуговуванням пільгових довгострокових кредитів, наданих громадянам на будівництво/реконструкцію/придбання житла складає 57,3 тис. гривень.

Також, в 2019 році до бюджету громади надійшли кошти в сумі 3,0 тис.грн – повернення кредитів, які були надані в 2018 році.
Міжбюджетні трансферти Із державного бюджету до загального фонду Боратинського бюджету сільської об’єднаної територіальної громади перераховано в запланованому обсязі субвенцію на формування інфраструктури об`єднаних територіальних громад в сумі 2 351,0 тис.грн (освоєно в повному обсязі); освітню субвенцію в сумі 22 358,6 тис.грн (освоєно 21 220,6 тис.грн, в тому числі за рахунок розподілу вільних лишків, які утворилися на 01,01.2019 року – 537,5 тис.грн); медичну субвенцію – 4 849,2 тис.грн (освоєно в повному обсязі). 

В повному обсязі, до плану на звітний період, надійшли кошти субвенції з місцевого бюджету за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету: 

- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 98,8 тис.грн (освоєно 70,6 тис.грн). Залишок коштів виник в зв’язку із збільшенням даної субвенції в грудні 2019 року;
- на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 329,8 тис.грн (освоєно 329,7 тис.грн). Залишок коштів виник в зв’язку із відсутністю відповідних фактичних нарахувань;
- на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти – 235,9 тис.грн (освоєно в повному обсязі);

- на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, що складає 2 297,0 тис.грн (кошти освоєно в повному обсязі).
Протягом звітного року за рахунок власних надходжень, відповідно до передбачених міжбюджетних трансфертів, з бюджету об’єднаної територіальної громади іншим місцевим бюджетам перераховано 8 643,2 тис.грн:

- інша цільова субвенція в загальному обсязі 4 526,0 тис.грн: на обслуговування та надання соціальних послуг населенню даних громад в стаціонарному відділенні с.Білостік – 248,9 тис.грн; на компенсацiйнi виплати на пiльговий проїзд автомобiльним транспортом окремим категорiям громадян – 406,1 тис.грн; на виплати фізичним особам, які надають послуги громадянам похилого віку, інвалідам загального захворювання, хворим які потребують сторонньої допомоги – 50,8 тис.грн; на забезпечення діяльності «Інклюзивно-ресурсний центр Луцької районної ради» – 43,2 тис.грн; на підтримку відділу трудового архіву Луцької районної ради – 40,0 тис.грн; на надання послуг районним організаційно-методичним центром сектору культури Луцької райдержадміністрації – 12,5 тис.грн; на підтримку сектору культури Луцької райдержадміністрації (гурткова робота) – 3,4 тис.грн; на проведення реконструкції приміщення для встановлення комп’ютерного томографа в комунальному підприємстві «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради» - 250,0 тис.грн; на оплату комунальних послуг комунальному підприємству «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради» - 537,2 тис.грн; на придбання комп'ютерного томографа в комунальне підприємство «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради» (в умовах співфінансування) – 1 000,0 тис.грн; на відшкодування вартості препаратів інсуліну хворим Боратинської громади – 81,0 тис.грн; на придбання та встановлення сміттєсортувальної лінії на полігоні ТПВ в с.Брище (в умовах співфінансування) – 1 142,8 тис.грн; на фінансування закладів дошкільної освіти м.Луцьк – 585,9 тис.грн; на фінансування дитячої музичної школи в с.Гірка Полонка Луцького району Волинської області – 124,2 тис.грн;
- субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах в загальному обсязі 3 928,4 тис.грн, з них: на капітальний ремонт дороги по вулиці Городищенська – 530,0 тис.грн; на поточний дрібний ремонт автомобільної дороги С 030840 Цеперів - Баїв -Городище - (Н-17) (по вул.Перемоги в с.Баїв) – 200,0 тис.грн; поточний дрібний ремонт автомобільної дороги С 030840 Цеперів-Баїв-Городище (Н-17) – 3 000,0 тис.грн; поточний середній ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення О 030850/ О 030849 Боратин-Вербаїв-Лучиці-(ПК30+00-ПК 36+70) Луцького району – 198,4 тис.грн;
- субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів в сумі 188,8 тис.грн: на виконання завдань Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами казначейства щодо реалізації державної регіональної політики на 2019 рік (одержувач коштів управління Державної казначейської служби України у Луцькому районі Волинської області) в сумі  25,0 тис.грн; на виконання завдань Програми «Охорона навколишнього середовища на 2018-2021 роки» за напрямком «Капітальний ремонт магістрального каналу осушувальної системи «Чорногузка» Луцького району Волинської області (з ПК 44+50 по ПК 48+00)» - 163,8 тис. гривень.
Обсяг перерахованих коштів реверсної дотації з бюджету об’єднаної територіальної громади до державного бюджету за 2019 рік склав 32 631,2 тис. гривень.
Мережа, штати та контингенти бюджетних установ Штатна чисельність працівників бюджетних установ Боратинської об’єднаної територіальної громади станом на 1 січня 2020 року становить  371,0 одиниць. Кількість фактично зайнятий на кінець звітного року складає 360,0 одиниць. Станом на 01 січня 2019 року по громаді рахується вакантними 11,0 одиниць.
Протягом 2019 року до штатних розписів бюджетних установ додатково введено 26,75 одиниць.
По органах місцевого самоврядування у 2019 році штатна чисельність збільшилась на 3 посади, в тому числі: 1,0 посада державного реєстратора; 2,0 посади спеціаліста. Фактична чисельність на 01.01.2020 року складає 37,25 одиниць.

По галузі «Освіта» протягом 2019 року штатна чисельність в загальному збільшилась на 22,5 штатних одиниць, з них 5,75 ставки педагогічного персоналу. А саме:

-по загальноосвітніх закладах громади додатково введено 20,75 одиниць штатної чисельності: 
- в зв’язку із збільшенням та наповненням класів додатково введено 2,25 ставок педагогічного персоналу; 

- відповідно до типових штатних нормативів по загальноосвітніх закладах додатково введено 15,5 одиниць: 1,5 ставки віднесених до педагогічного персоналу (0,25 од. практичного психолога, 0,75 од. соціального педагога, 0,5 од. вихователя шкільного автобуса), 14 ставок  робітників (введено по школах ставки кухаря, помічника кухаря);
- в зв’язку із збільшення дітей інклюзивного навчання – введено 3,0 ставки асистента вчителя.
Також, по загальноосвітніх закладах виведено зі штату 0,5 ставки робітника;

- по дошкільних закладах, відповідно до типових штатних нормативів, до штатних розписів додатково введено 0,75 ставки робітника та 0,5 ставки спеціаліста (сестра медична з дієтичного харчування) та виведено із штатного розпису 0,5 ставки асистента вихователя по ДНЗ с.Баїв (в зв’язку із відсутністю дітей з особливими освітніми потребами);

-по централізованій бухгалтерії додатково введено 1,5 ставки спеціаліста та 0,25 ставки прибиральника службових приміщень.
Фактична чисельність на 01.01.2020 року складає 306,5 одиниць.

По закладах культури в звітному році додатково введено 1,25 посади спеціаліста (0,25 ставки художнього керівника танцювального колективу клубу с.Новостав, 1 ставка художнього керівника танцювального колективу будинку культури с.Городище -1).

Фактична чисельність на 01.01.2020 року складає 12,75 одиниць.

По галузі «Фізична культура і спорт» штатна чисельність протягом 2019 року не змінювалася та становить 6,25 одиниць.

Фактична чисельність на 01.01.2020 року складає 3,5 одиниць.

Начальник відділу

фінансів та інвестицій







О.В.Савчук
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