Виконання бюджету Боратинської 
сільської об’єднаної територіальної громади 
за січень-серпень 2020 року

[bookmark: _GoBack]До загального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади у січні-серпні 2020 року надійшло 74 202,2 тис.грн власних доходів, що становить 95,3 відсотка до плану на звітний період. До бюджету об’єднаної територіальної громади в загальному обсязі недоотримано 3 701,5 тис. гривень. В розрізі податків до плану надходжень на звітний період недоотримано по податку з доходів фізичних осіб на суму 6 611,5 тис.грн (виконання складає 89,9 відсотка). 
Із державного бюджету до загального фонду бюджету громади в повному обсязі надійшли освітня (18 672,9 тис.грн) і медична (13 448,0 тис.грн) субвенції. Крім того, до плану на звітний період, надійшли кошти субвенцій з місцевого бюджету, за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету: на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі                   70,4 тис.грн (використано 18,0 тис.грн); на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 261,7 тис.грн (використано 218,5 тис.грн); субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду –                   184,8 тис.грн (кошти не освоєно).
В порівняні з аналогічним періодом минулого року, власні надходження бюджету громади зменшились на 13,6 відсотка або на 11 644,5 тис. гривень. Найбільший спад  надходжень спостерігається по податку на доходи фізичних осіб на 21,1 відсоток або на 15 775,5 тис.грн; по платі за землю на 15,0 відсотка або на 393,8 тис. гривень. Зменшення планових надходжень пов’язано із карантинними обмеженнями, змінами до законодавства та зміною місцезнаходження суб’єктів господарювання – платників податків. 
Також, в порівняні з аналогічним періодом минулого року, відмічається збільшення надходжень до плану на звітний період: по акцизному податку на 3 119,6 тис.грн або 114,3 відсотка; по податку на майно на 502,2 тис.грн або на  42,7 відсотка; по єдиному податку на 851,3 тис.грн або 19,8 відсотка; по адміністративному збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень на 78,5 тис. гривень.   
До спеціального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади надійшло 2 852,8 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ - 466,4 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку - 23,1 тис.грн; за рахунок коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва  - 90,1 тис.грн; грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 0,2 тис.грн; за рахунок надходжень коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 55,9 тис.грн; за рахунок коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 2 217,1 тис. гривень.
Фінансування видатків місцевого бюджету проводилось в межах бюджетного призначення відповідно до зареєстрованих фінансових зобов’язань.
За рахунок отриманих власних надходжень до бюджету громади та трансфертів з державного бюджету у січні-серпні 2020 року із загального фонду місцевого бюджету проведено видатків в обсязі 85 897,7 тис.грн (79,0 відсотка до плану на звітний період). На фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 38 069,9 тис. гривень. При цьому, на фінансування установ та закладів освіти направлено 27 049,2 тис.грн,  на заклади охорони здоров’я – 886,6 тис.грн, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення -           346,1 тис.грн, на заклади культури і мистецтва – 1 551,2 тис.грн, фізичну культуру і спорту – 633,1 тис. гривень.
Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету громади за січень – серпень 2020 року становить 12 965,4 тис.грн, або 28,9 відсотка до плану на звітний період. 
Станом на 1 вересня 2020 року кредиторська заборгованість  відсутня.
 



