Виконання бюджету Боратинської 

сільської об’єднаної територіальної громади 
за січень-квітень 2020 року
До загального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади за січень-квітень 2020 року надійшло 41 192,1 тис.грн власних доходів, що становить 106,6 відсотка до запланованого, понад план отримано 2 539,4 тис. гривень.
Із державного бюджету до загального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади перераховано в запланованому обсязі освітню субвенцію в сумі 8 224,4 тис.грн; медичну субвенцію – 1 344,8 тис. гривень.
Кошти субвенції з місцевого бюджету, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету, на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами надійшли в сумі 26,2 тис.грн, що складає 70,9 відсотка до плану на звітний період.

Надходження податку на доходи фізичних осіб, податку на майно, акцизний податок та єдиного податку, які є основними бюджетоутворюючими платежами місцевого бюджету, склали відповідно 34 311,2; 1 604,0, 2 403,3 та 2 802,3 тис. гривень.

Порівняно з відповідним періодом минулого року власні надходження до загального фонду бюджету громади зросли на 2 971,7 тис.грн, або на 7,8 відсотка, в тому числі: 
· надходження податку на доходи фізичних осіб зросли на 7,0 відсотка або на 2 224,5 тис. гривень. Уточнені планові показники виконано на 101,7 відсотків, понад план надійшло 591,2 тис.грн;
· надходження акцизного податку зросли на 39,6 відсотка або на 681,2 тис. гривень. Уточнені планові показники виконано на 186,3 відсотка, понад план надійшло 1 113,2 тис.грн (в зв’язку із надходженням акцизного податку з пального в лютому-березні поточного року);
· надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки зросли на 32,0 відсотка або на 198,3 тис. гривень. Уточнені планові показники виконано на 148,7 відсотка, понад план надійшло 267,9 тис.грн;
· надходження єдиного податку зросли на 20,3 відсотка або на 473,5 тис. гривень. Уточнені планові показники виконано на 122,4 відсотка, понад план надійшло 511,8 тис. гривень.
У порівняні з відповідним періодом минулого року відмічається спад надходжень по платі за землю на 45,2 відсотка або на 626,6 тис.:

- по орендній платі на 128,4 тис.грн, в тому числі орендна плата з фізичних осіб, із введенням податкових преференцій, запроваджених на час карантину, – 62,3 тис.грн (ТОВ «Гранд Маркет Груп» на 50,4 тис.грн; ТОВ «ЕДЕЛЬ-БАУ» - 35,9 тис.грн); 
- по земельному податку на 498,2 тис.грн (по НЕК «УКРЕНЕРГО» в січні 2019 року сплачено доплату даного податку за 2018 рік; ненадійшла сплата від ДП «ЗАВОД ЯКІСНИХ БЕТОНІВ» в сумі 410.0 тис.грн).
Також, в зв’язку із введенням карантину для запобігання поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спостерігається зменшення надходжень податку на доходи фізичних осіб в березні – квітні поточного року. А саме, бюджет об’єднаної територіальної громади недоотримав надходжень по податку на доходи фізичних осіб в березні – квітні поточного року в загальній сумі 8 406,4 тис.грн (в січні – лютому щомісячне надходження становило в середньому 11 000,0 тис.грн; в березні – квітні  щомісячне надходження становило в середньому 6 138,0 тис.грн).
За рахунок отриманих власних надходжень бюджету громади та трансфертів з державного бюджету у звітному періоді із загального фонду бюджету громади проведено видатки в обсязі 43 104,8 тис.грн, що становить 73,9 відсотка до уточненого плану на звітний період.
На фінансування соціально-культурних галузей спрямовано                 18 657,4 тис.грн, що складає 43,3 відсотка до загального обсягу проведених видатків. При цьому, на фінансування установ та закладів освіти спрямовано 13 351,8 тис.грн; на заклади охорони здоров’я – 349,2 тис.грн; на соціальний захист і соціальне забезпечення населення – 105,6 тис. грн; на заклади та заходи культури – 965,0 тис.грн та фізичної культури і спорту – 372,0 тис. гривень.
До спеціального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади надійшло 1 673,8 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ - 379,3 тис.грн;  за рахунок коштів екологічного податку - 13,1 тис.грн; за рахунок коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва  - 0,9 тис.грн; за рахунок коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 1 280,2 тис.грн (ТЗОВ «ПАНХІМ-ІНВЕСТ» - 1 002,4 тис.грн; ТзОВ «Волинь-зерно-продукт» - 182,0 тис.грн; Острей В.І. -  86,3 тис.грн; ТЗОВ ОЛДI – 9,5 тис.грн (повернення внеску для купівлі земельної ділянки на аукціоні).
Фінансування витрат спеціального фонду бюджету громади за січень-березень 2020 року становить 5 978,9 тис.грн, в тому числі за рахунок коштів, отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними установами освоєно 345,8 тис.грн (за рахунок надходжень батьківської плати); за рахунок інших джерела власних надходжень – 0,3 тис.грн; за рахунок доходів спеціального фонду бюджету, що направляються на спеціальні видатки використано 5 632,8 тис. гривень.

Станом на 1 травня 2020 року кредиторська заборгованість відсутня.

