Виконання бюджету 
Боратинської об’єднаної територіальної громади 

за січень-березень 2020 року
До загального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади за січень-березень 2020 року надійшло 32 720,3 тис.грн власних доходів, що становить 117,4 відсотка до запланованого, понад план отримано 4 851,1 тис. гривень.
(Детальна динаміка надходжень до місцевого бюджету та виконання видаткової частини бюджету за І квартал 2020 року  відображена у додатку1). 
Із державного бюджету до загального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади перераховано в запланованому обсязі освітню субвенцію в сумі 6 026,4 тис.грн; медичну субвенцію – 1 344,8 тис. гривень.

Також, в повному обсязі, до плану на звітний період, надійшли кошти субвенції з місцевого бюджету за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету: на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 21,1 тис. гривень.

У цілому забезпечено надходження усіх запланованих у бюджеті об’єднаної територіальної громад податків та зборів, крім податку на прибуток підприємств (недобір 1,2 тис.грн) і орендної плати з юридичних осіб (рівень виконання 98,6 відсотка; недобір 3,5 тис.грн). Причиною невиконання згаданих платежів є надміру сплачені грошові зобов’язання, відповідно до висновків ГУ ДФС у Волинській області.
Приріст основних джерел надходжень бюджету об’єднаної територіальної громади – податку на доходи фізичних осіб, забезпечено на 12,2 відсотка (+3 002,9 тис.грн), акцизного податку – в 3 рази (+1 221,0 тис.грн), єдиного податку – на 25,6 відсотка (+445,4 тис.грн).
В порівнянні з аналогічним періодом минулого року власні надходження до загального фонду бюджету об’єднаної громади в загальному зросли на 5 131,1 тис.грн або на 18,6 відсотка. Зокрема, збільшились надходження податку на доходи фізичних осіб на 3 507,9 тис.грн або на 14,5 відсотка; акцизного податку на 1 527,5 тис.грн; податку на нерухоме майно на 433,9 тис.грн або в 3 рази більше; єдиного податку на 118,9 тис.грн або на 16,4 відсотка більше; адміністративних зборів та платежів на 28,5 тис. гривень.
Крім того, спостерігається спад надходжень, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року, по земельному податку з юридичних осіб на 332,6 тис.грн або на 47,2 відсотка (по НЕК «УКРЕНЕРГО» в січні 2019 року сплачено доплату даного податку за 2018 рік; ненадійшла сплата від ДП «ЗАВОД ЯКІСНИХ БЕТОНІВ» ); по орендній платі на 94,0 тис.грн або на 25,6 відсотка.
(Аналіз виконання місцевого бюджету, в порівнянні із відповідним періодом минулого року, відображена у додатку 2). 
Надходження дохідної частини спеціального фонду бюджету громади за січень – березень 2020 року становить 663,9 тис.грн, в тому числі: екологічного податку надійшло – 12,0 тис.грн, надходжень коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва - 0,9 тис.грн, власні надходження бюджетних установ склали 373,2 тис.грн, надходження коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 277,8 тис. гривень.
За рахунок власних надходжень до бюджету громади та трансфертів з державного бюджету у звітному періоді із загального фонду місцевого бюджету проведено видатків в обсязі 31 070,8 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 13 543,6 тис.грн, що складає 43,6 відсотка до загального обсягу проведених видатків. При цьому, на фінансування установ та закладів освіти спрямовано 9 634,6 тис.грн; на заклади охорони здоров’я – 217,5 тис.грн; на соціальний захист і соціальне забезпечення населення – 105,6 тис. грн; на заклади та заходи культури – 645,8 тис.грн та фізичної культури і спорту – 307,0 тис. гривень.

Протягом звітного періоду забезпечувалась своєчасна виплата заробітної плати працівникам бюджетної сфери, оплата спожитих бюджетними установами енергоносіїв, харчування дітей дошкільного віку та учнів загальноосвітніх шкіл. Також, проводилося фінансування інших невідкладних витрат.

Актуальним з початку поточного року, як і в попередні періоди, є питання забезпеченості бюджетними асигнуваннями видатків на заробітну плату працівників бюджетної сфери, недопущення виникнення кредиторської заборгованості за цією статтею витрат. До цього зобов’язують вимоги статті 77 Бюджетного кодексу України, окремі доручення Кабінету Міністрів України, інших центральних органів виконавчої влади. В 2020 році асигнування на оплату праці з нарахуванням працівникам бюджетних установ передбачено в повному обсязі.

З початку року на оплату праці працівників бюджетних установ з бюджету об’єднаної територіальної громади використано 11 394,1 тис.грн, або 85,9 відсотка до уточнених призначень на звітну дату. Порівняно з відповідним періодом минулого року, видатки на виплату заробітної плати зросли на 2 406,8 тис.грн, або на 26,9 відсотка. На фінансування таких захищених статей як на оплату спожитих бюджетними установами енергоносіїв, придбання продуктів харчування та медикаментів спрямовано  відповідно 623,1; 232,1 та 0,9 тис. гривень. Порівняно з відповідним періодом минулого року, використання видатків на оплату енергоносіїв зменшилось на 503,1 тис.грн або на 44,7 відсотка. Таке зменшення пов’язано із погодними умовами січня –березня 2020 року; зменшенням тарифу за оплату природного газу на 47,1 відсотка (в І кварталі 2019 року тариф становив в середньому 12,42 грн. за 1 кв.м., в І кварталі 2020 року тариф становив в середньому 6,57 грн. за 1 кв.м). Використання витрат на продукти харчування також зменшилися, у порівнянні із звітним періодом минулим роком, на 121,8 тис.грн або на 34,4 відсотка (в зв’язку із ведденням карантину з 12 березня поточного року).
Станом на 1 квітня 2020 року кредиторська заборгованість по захищених статтях відсутня.

Фінансування витрат спеціального фонду бюджету громади за січень-березень 2020 року становить 3 002,4 тис.грн, в тому числі за рахунок коштів, отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними установами освоєно 338,1 тис.грн (батьківська оплата); за рахунок інших джерела власних надходжень – 0,3 тис.грн; за рахунок доходів спеціального фонду бюджету, що направляються на спеціальні видатки використано 2 664,0 тис. гривень.

У 2020 році за рахунок коштів бюджету громади реалізується                     16 місцевих програм із загальним обсягом запланованих витрат 29 706,2 тис. гривень. На вказані цілі у першому кварталі використано 3 498,5 тис.грн, що складає лише 11,8 відсотка до бюджетних призначень запланованих на рік. Зокрема, 
- на виконання заходів Програми соціального захисту у звітному періоді  профінансовано 105,6 тис. гривень. Кошти спрямовано на виплату одноразової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних  життєвих обставинах – 93,0 тис.грн (кількість одержувачів - 37 чол); на поховання – 4,0 тис.грн (кількість одержувачів - 4 чол); на виплати окремим категоріям громадян до свят – 8,6 тис.грн (кількість одержувачів – 9 чол); на виплату матеріальної допомоги ветеранам ОУН-УПА – 2,0 тис.грн (кількість одержувачів - 1 чол);
- на виконання місцевої Програми розвитку культури громади спрямовано 22,4 тис.грн;
- на проведення 48 фізкультурно-масових заходів серед населення, відповідно до місцевої Програми розвитку фізичної культури і спорту, освоєно 137,9 тис. гривень. Середня вартість 1 заходу складає 2,9 тис.грн;
- на виконання заходів Комплексної програми розвитку галузі агропромислового комплексу громади на 2018-2020 роки, в звітному періоді профінансовано 763,5 тис. гривень. Кошти спрямовано на: проведення нормативно-грошової оцінки земель – 691,2 тис.грн; здійснення заходів від підтоплення населених пунктів на території Боратинської громади – 71,3 тис.грн;.

- на виконання завдань Програми підтримки комунального підприємства «Боратин» в загальному обсязі освоєно 1 549,3 тис.грн, в тому числі: для надання фінансової підтримки КП «Боратин» - 1 351,3 тис.грн; для поповнення внесків у статутний фонд – 198,0 тис.грн;
- на виконання заходів місцевої Програми підтримки індивідуального будівництва на селі «Власний дім на 2018-2020 роки», за рахунок власних надходжень бюджету громади (на умовах співфінансування з Волинським обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім»), в звітному періоді профінансовано 50,0 тис. гривень.

Кошти використані для надання державного пільгового кредиту індивідуальним сільським забудовникам.

Протягом звітного періоду за рахунок власних доходів бюджету громади та відповідно до передбачених міжбюджетних трансфертів з бюджету ОТГ іншим місцевим бюджетам, перераховано 944,4 тис.грн іншої субвенції:

- на компенсацiйнi виплати на пiльговий проїзд автомобiльним транспортом окремим категорiям громадян – 119,2 тис.грн;
- на виплати фізичним особам, які надають послуги громадянам похилого віку, інвалідам загального захворювання, хворим які потребують сторонньої допомоги – 9,9 тис.грн;
- на забезпечення діяльності «Інклюзивно-ресурсний центр Луцької районної ради» – 9,1 тис.грн;
- на підтримку відділу трудового архіву Луцької районної ради – 15,0 тис.грн; 
- на оплату комунальних послуг комунальному підприємству «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради» - 159,7 тис.грн;

- на придбання апарата штучної вентиляції легень комунальному підприємству «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради» - 500,0 тис.грн;

- на фінансування дитячої музичної школи в с.Гірка Полонка Луцького району Волинської області (співфінансування) – 23,5 тис.грн;

- на обслуговування та надання соціальних послуг населенню даних громад в стаціонарному відділенні с.Білостік – 108,0 тис. гривень.
В бюджеті об’єднаної територіальної громади резервний фонд затверджений в обсязі 1 200,0 тис гривень. Відповідно до вимог бюджетного законодавства, ці кошти, у разі виникнення необхідності, спрямовуються на заходи із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території громади.
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