Виконання бюджету Боратинської
сільської територіальної громади
за січень-лютий 2021 року

Дохідна частина загального фонду бюджету сільської територіальної громади за січень - лютий 2021 року, включаючи трансферти, виконана на 116,0 відсотка, або отримано доходів в загальній сумі 32 183,5 тис. гривень. 
Надходження власних та закріплених доходів загального фонду (без урахування офіційних трансфертів) за звітний період 2021 року становить 23 885,6 тис.грн, або 122,9 відсотка до плану на звітний період. Понад план одержано 4 443,8 тис.грн податкових та неподаткових надходжень. 
[bookmark: _Hlk63666812][bookmark: _GoBack]У порівнянні з аналогічним періодом минулого року відмічається зменшення надходжень на 7,6 відсотка, що у сумі становить 1 964,3 тис.грн, в тому числі в розрізі податків: по податку та збору на доходи фізичних осіб на 3 117,3 тис.грн (зменшились надходження по ТОВ «КРОМБЕРГ ЕНД ШУБЕРТ УКРАЇНА ЛУ»; ПрАТ ГНІДАВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ ЗАВОД); по акцизному податку – пальне на 914,8 тис.грн (в зв’язку із не затвердженням постанови КМУ «Про встановлення часток зарахування до місцевих бюджетів акцизного податку на пальне»).
Крім того, в порівняні з аналогічним періодом минулого року, відмічається значне збільшення надходжень: по податку на нерухоме майно на 87,4 або на 21,3 відсотка; по платі за землю на 701,6 тис.грн або в 1,5 рази; по акцизному податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів на 113,8 тис.грн або на 98,4 відсотка; по єдиному податку на 1 121,7 тис.грн або на 60,3 відсотка.
Із державного бюджету до загального фонду бюджету територіальної громади у повному обсязі, до плану на вказаний період, надійшла освітня субвенція в сумі 8 268,5 тис. гривень. Також, у повному обсязі, до плану на вказаний період, надійшли кошти субвенції з місцевого бюджету, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету: субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі          29,4 тис. гривень.
До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло 290,1 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 232,8 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку – 54,8 тис.грн; грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності - 2,5 тис. гривень.
За рахунок власних надходжень до бюджету територіальної громади та трансфертів з державного бюджету у звітному періоді із загального фонду бюджету громади проведено видатків в обсязі 26 299,4 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 19 484,7 тис. гривень. При цьому, на фінансування установ та закладів освіти –                 14 661,3 тис.грн, охорони здоров’я – 201,3 тис.грн, культури і мистецтва – 498,8 тис.грн та фізичної культури і спорту – 81,8 тис. гривень. 
Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади за січень - лютий 2021року становить 101,5 тис.грн, за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 66,7 тис.грн (батьківська плата по Гіркополонківській мистецькій школі – 12,1 тис.грн; батьківська плата за оплату харчування в закладах освіти – 13,2 тис.грн; придбання предметів для проведення поточного ремонту по водопровідно-каналізаційному господарству - 41,4 тис.грн), за рахунок інших коштів спеціального фонду (передача із загального фонду до бюджету розвитку) – 34,8 тис. гривень.




