Виконання бюджету Боратинської 

сільської об’єднаної територіальної громади 
за січень-лютий 2020 року
До загального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади за січень-лютий 2020 року надійшло 25 849,9 тис.грн власних доходів, що становить 147,2 відсотка до запланованого, понад план отримано 8 290,7 тис. гривень. Забезпечено виконання усіх запланованих показників власних надходжень.

Із державного бюджету до загального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади перераховано в запланованому обсязі освітню субвенцію в сумі 3 828,4 тис.грн; медичну субвенцію – 896,6 тис. гривень.
Також, в повному обсязі, до плану на звітний період, надійшли кошти субвенції з місцевого бюджету за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету: на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 14,1 тис. гривень.

Надходження податку на доходи фізичних осіб, податку на майно, акцизний податок та єдиного податку, які є основними бюджетоутворюючими платежами місцевого бюджету, склали відповідно 22 034,3; 870,1, 1 030,5 та 1 861,4 тис. гривень.

В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження до загального фонду бюджету об’єднаної громади в загальному зросли на 7 127,2 тис.грн або на 38,1 відсоток. Найбільший ріст відмічається по податку та збір на доходи фізичних осіб на 6 120,2 тис.грн або на 38,5 відсотка, по акцизному податку на 969,6 тис.грн. (пальне) та по єдиному податку на 181,4 тис.грн або на 10,8 відсотка.

Відмічається спад надходжень, з аналогічним періодом минулого року, по земельному податку з юридичних осіб на 317,7 тис.грн (по НЕК «УКРЕНЕРГО» в січні 2019 року сплачено доплату даного податку за 2018 рік в сумі 72,0 тис.грн; ненадійшла сплата від ДП «ЗАВОД ЯКІСНИХ БЕТОНІВ» надходження за січень-лютий 2018 року склали 260,0 тис.грн). 
За рахунок отриманих власних надходжень бюджету громади та трансфертів з державного бюджету у звітному періоді із загального фонду бюджету громади проведено видатки в обсязі 17 512,2 тис.грн, що становить 69,7 відсотка до уточненого плану на звітний період.
На фінансування соціально-культурних галузей спрямовано                 8 345,3 тис.грн, що складає 47,7 відсотка до загального обсягу проведених видатків. При цьому, на фінансування установ та закладів освіти спрямовано 6 136,0 тис.грн; на заклади охорони здоров’я – 121,8 тис.грн; на соціальний захист і соціальне забезпечення населення – 105,6 тис. грн; на заклади та заходи культури – 224,4 тис.грн та фізичної культури і спорту – 185,1 тис. гривень.
Використання витрат по захищених статтях бюджету громади, без поточних трансфертів місцевим бюджетам, становить 9 151,7 тис.грн, або 52,2 відсотка до загального обсягу використаних видатків загального фонду.
До спеціального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади надійшло 253,8 тис.грн платежів і зборів. 
Основним джерелом надходжень спеціального фонду є власні надходження бюджетних установ, що склали 241,0 тис. гривень. Також, до спеціального фонду бюджету громади за січень-лютий поточного року надійшли кошти екологічного податку в сумі 12,0 тис.грн та кошти від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва  в сумі 0,8 тис. гривень.
Фінансування витрат спеціального фонду бюджету громади за січень-лютий 2020 року становить 412,3 тис.грн, в тому числі за рахунок коштів, отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними установами освоєно 112,2 тис.грн (батьківська оплата); за рахунок доходів спеціального фонду бюджету, що направляються на спеціальні видатки використано 300,1 тис. гривень.

