Виконання бюджету 
Боратинської об’єднаної територіальної громади 

за січень-червень 2019 року
Фінансовий ресурс, що надійшов до загального і спеціального фондів сільського бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади (без власних надходжень бюджетних установ) у січні-червні 2019 року склав 81 375,1 тис.грн, з якого 63 904,0 тис.грн становили власні доходи та          17 471,1 тис.грн – трансферти з державного, обласного бюджету. Порівняно з показниками надходжень 2018 року власні доходи зросли на 7 804,3 тис.грн (13,9%), трансферти з державного бюджету – на 1 712,7 тис.грн (10,9%). В цілому обсяг надходжень до сільського бюджету громади у січні-червні цього року зріс на 13 відсотків.
Із державного бюджету до загального фонду сільського бюджету громади перераховані в запланованому обсязі освітня субвенція –             13 772,9 тис.грн; медична субвенція – 2 424,6 тис.грн; субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 49,4 тис.грн; субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 171,1 тис.грн; субвенції на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти – 99,4 тис. гривень.
Забезпечено виконання по всіх податках та зборах в розрізі джерел надходжень.
Надходження у звітному періоді податку та збору на доходи фізичних осіб становить 55 388,8 тис.грн, понад план отримано 5 215,7 тис.грн; плати за землю надійшло 1 830,6 тис.грн, понад план отримано 365,4 тис.грн; акцизного податку – 2 627,6 тис.грн, понад план отримано – 1 122,2 тис.грн;  податку на нерухоме майно – 774,3 тис.грн, план отримано – 237,5 тис.грн; єдиного податку – 3 107,9 тис.грн, понад план отримано 420,0 тис.грн;
В порівнянні з аналогічним періодом минулого року власних доходів отримано на 7 804,3 тис.грн більше, або на 13,9 відсотка, а саме, збільшились надходження податку на доходи фізичних осіб на 5 983,1 тис.грн, або на 12,1 відсотка; рентної плати та плати за використання інших природних ресурсів  на 1,6 тис.грн, або у 10 разів; акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) та з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції) на 518,7 тис.грн або на 29,4 відсотка більше; податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 905,5 тис.грн, або на 51,4 відсотка більше; земельного податку з юридичних осіб на 691,6 тис.грн, або у 2 рази; орендної плати з фізичних осіб на 28,7 тис.грн, або на 32,1 відсоток більше; єдиний податок на 567,5 тис.грн. або на 22,3 відсотка більше; адміністративних штрафів та інших санкцій на 3,5 тис.грн або на 46,6 відсотка більше; державне мито, що сплачується за місцем розгляду та оформлення документів, у тому числі за оформлення документів на спадщину і дарування на 0,4 тис.грн. або на 27,7 відсотка більше;  інші надходження на 31,4 тис. гривень.
Негативна динаміка спостерігається по орендній платі з юридичних осіб на 23,1 тис.грн, або на 4,0 відсотка (по підприємству ПрАТ «СКФ Україна» в січні 2018 року проведено проплату орендної плати за листопад 2017 року); по земельному податку з фізичних осіб на 42,1 тис.грн, або на 46,2 відсотка; по транспортному податку з фізичних осіб на 22,6 тис.грн або на 45,2 відсотка (відповідно до висновків ГУ ДФС у Волинській області від 27.02.2019 року та від 10.04.2019 року кошти в сумі 20,0 тис.грн та 2,6 тис.грн були повернені платнику податків Кантерук Л.В. (надміру сплачені грошові зобов’язання)). 

Доходи спеціального фонду сільського бюджету громади за січень –червень 2019 року становлять 1 969,8 тис.грн: екологічного податку надійшло 8,7 тис.грн, надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва склали 90,8 тис.грн,  грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності надійшло 3,0 тис.грн, надходжень коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту отримано 786,3 тис.грн, власні надходження бюджетних установ склали 972,5 тис.грн, надходження грантів (дарунків), що надійшли до сільського бюджету склали 108,5 тис. гривень.
Виконання видаткової частини сільського бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади за січень - червень 2019 року становить  70 554,4 тис.грн, або 55 відсотка до плану на вказаний період з урахуванням змін. За рахунок власних надходжень сільського бюджету громади  видатки профінансовано в сумі 57 031,9 тис.грн, за рахунок субвенцій з державного бюджету в сумі 13 522,5 тис. гривень. 
За видатками загального фонду громади сільський бюджет виконаний на 58,8 відсотка, зокрема при плані на вказаний період з урахуванням змін в сумі 94 400,2 тис.грн, виконання склало 55 544,0 тис.грн, що на 16 667,4 тис.грн. (на 42,9 відсотка) більше порівняно з відповідним показником         2018 року. За рахунок коштів спеціального фонду на фінансування видатків спрямовано 15 010,4 тис.грн, або 44,3 відсотка до плану на вказаний період з урахуванням змін.
Протягом звітного періоду забезпечувалась своєчасна виплата заробітної плати працівникам бюджетної сфери, оплата спожитих бюджетними установами енергоносіїв, харчування дітей дошкільного віку та учнів загальноосвітніх шкіл. Також, проводилося фінансування інших невідкладних витрат.

Обсяг виплат заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери за січень - червень поточного року складає 20 402,4 тис.грн, або 76,7 відсотка до призначень на звітну дату з урахуванням змін. Порівняно з відповідним періодом минулого року, видатки на виплату заробітної плати зросли на 4 995,7 тис.грн, або на 32,4 відсотка. На фінансування таких захищених статей як на оплату спожитих бюджетними установами енергоносіїв, придбання продуктів харчування та медикаментів спрямовано  відповідно 1 649,6; 555,2 та 2,9 тис.грн, що складає 55,1; 40,8 та 17,1 відсотка до плану звітного періоду з урахуванням змін. 

На фінансування установ та закладів освіти спрямовано                 22 312,9 тис.грн або 37,5 відсотка до плану на звітний період (31,6 відсоток до загального обсягу фінансування); на заклади охорони здоров’я – 300,1 тис.грн або 47,2 відсотка до плану на звітний період; на соціальний захист та соціальне забезпечення – 809,6 тис.грн або 64,8 відсотка до плану на звітний період; на утримання установ культури та заходи – 1 095,2 тис.грн або          38,8 відсотка до плану на звітний період (1,6 відсотка до загального обсягу фінансування); на фізичну культури і спорту – 712,4 тис.грн або 71,8 відсотка до плану на звітний період (1,0 відсоток до загального обсягу фінансування); витрати на організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності місцевої ради –4 895,6  тис.грн або 73,2 відсотка до плану на звітний період (6,9 відсотка до загального обсягу фінансування); витрати житлово-комунального господарства - 9 659,6 тис.грн або 61,3 відсотка до плану на звітний період (13,7 відсотка до загального обсягу фінансування); сільське і лісове господарство, рибне господарство та мисливство – 139,6 тис.грн або 16,8 відсотка до плану на звітний період; реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій – 809,8 тис.грн або 81 відсоток до плану на звітний період (1,1 відсоток до загального обсягу фінансування); транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство – 3 924,7 тис.грн або 16,5 відсотка до плану на звітний період (5,6 відсотка до загального обсягу фінансування); заходи по охороні навколишнього природного середовища – 224,4 тис.грн або 90,2 відсотка до плану на звітний період.
На виконання заходів та завдань Програм сільського бюджету протягом звітного періоду профінансовано 7 057,2 тис. гривень.

На виконання заходів з оздоровлення дітей, відповідно до місцевої Програми оздоровлення та відпочинку дітей Боратинської сільської ради на 2018-2020 роки, профінансовано 518,9 тис.грн, в тому числі: за рахунок коштів сільського бюджету – 369,9 тис.грн, за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету – 149,0 тис. гривень. Оздоровлено 143 дитини пільгових категорій. Середня вартість путівки становить 3 629 гривень.

На виконання заходів Програми соціального захисту у звітному періоді  становить 290,7 тис.грн, що складає 44,7 відсотка до річного призначення. Кошти спрямовано на виплату одноразової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних  життєвих обставинах – 237,2 тис.грн (кількість одержувачів - 77 чол); на поховання – 2,0 тис.грн (кількість одержувачів - 2 чол); на виплати окремим категоріям громадян до свят (до Дня Перемоги, до Дня захисту дітей) – 49,1 тис.грн (кількість одержувачів – 81 чол); на виплату матеріальної допомоги ветеранам ОУН-УПА – 2,0 тис.грн (кількість одержувачів - 1 чол).
На виконання місцевої Програми розвитку культури громади спрямовано 33,3 тис. гривень.

На проведення 86 фізкультурно-масових заходів серед населення, відповідно до місцевої Програми розвитку фізичної культури і спорту, освоєно кошти в сумі 207,4 тис. гривень. Середня вартість 1 заходу складає 2,4 тис. гривень.
На виконання заходів Комплексної програми розвитку галузі агропромислового комплексу громади на 2018-2020 роки, в звітному періоді профінансовано 173,3 тис.грн., 27,4 відсотка до уточнених призначень. Кошти спрямовано на: здійснення  розробки проектів землеустрою – 96,1 тис.грн; розроблення схем планування та забудови територій – 1 444,0 тис.грн; здійснення заходів від підтоплення населених пунктів на території Боратинської громади – 175,5 тис.грн; виплата дотації власникам ОСГ, які утримують три і більше корів – 43,5 тис.грн (виплати отримали 30 власників ОСГ); природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів – 48,9 тис.грн (впорядкування сміттєзвалища в с Промінь).
На виконання завдань Програми підтримки комунального підприємства «Боратин» освоєно 3 397,7 тис.грн або 49,7 відсотка до річного призначення. Зокрема, для надання фінансової підтримки КП «Боратин» спрямовано 1 868,8 тис.грн; для поповнення внесків у статутний фонд спрямовано   1 528,9 тис. гривень.
На виконання заходів місцевої Програми підтримки індивідуального будівництва на селі «Власний дім на 2018-2020 роки», за рахунок власних надходжень сільського бюджету (на умовах співфінансування з Волинським обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім»), в звітному періоді профінансовано 400,0 тис. гривень.

Кошти використані для надання державного пільгового кредиту індивідуальним сільським забудовникам. Видано 4 кредити сільським забудовникам на будівництво житлових будинків.
Протягом звітного періоду за рахунок власних надходжень, відповідно до передбачених міжбюджетних трансфертів з сільського бюджету іншим місцевим бюджетам  з районного бюджету, перераховано:

- інша цільова субвенція в загальному обсязі 612,6 тис.грн: на обслуговування та надання соціальних послуг населенню даних громад в стаціонарному відділенні с.Білостік – 144,4 тис.грн; на компенсацiйнi виплати на пiльговий проїзд автомобiльним транспортом окремим категорiям громадян – 203,0 тис.грн; на виплати фізичним особам, які надають послуги громадянам похилого віку, інвалідам загального захворювання, хворим які потребують сторонньої допомоги – 22,2 тис.грн; на забезпечення діяльності «Інклюзивно-ресурсний центр Луцької районної ради» – 21,6 тис.грн; на підтримку відділу трудового архіву Луцької районної ради – 40,0 тис.грн; на надання послуг районним організаційно-методичним центром сектору культури Луцької райдержадміністрації – 12,5 тис.грн; на підтримку сектору культури Луцької райдержадміністрації (гурткова робота) – 3,4 тис.грн; на фінансування закладів дошкільної освіти м.Луцьк – 165,5 тис.грн; 

- субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів на виконання завдань Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами казначейства щодо реалізації державної регіональної політики на 2019 рік (одержувач коштів управління Державної казначейської служби України у Луцькому районі Волинської області) в сумі  25,0 тис. гривень.
Станом на 1 липня 2019 року кредиторська заборгованість по захищених статтях  відсутня.
Сільський голова
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