Виконання бюджету 
Боратинської об’єднаної територіальної громади 

за січень-вересень 2019 року
До загального фонду бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади за 9 місяців 2019 року надійшло 98 078,7 тис.грн власних доходів, що становить 105,8 відсотка до запланованого, понад план отримано 5 371,8 тис. гривень. 
Забезпечено надходження усіх запланованих у бюджеті податків та зборів. 

Порівняно з відповідним періодом минулого року, надходження до загального фонду сільського бюджету в загальному зросли на 7 255,7 тис.грн або на 8,0 відсотка. Приріст основних джерел надходжень бюджету громади – податку на доходи фізичних осіб, забезпечено на 7,1 відсотка (+5 681,3 тис.грн), акцизний податок з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів на 49,3 відсотка (+169,4 тис.грн), податок на майно  на 51,3 відсотка (+1 478,7 тис.грн), плати за землю – на 62,5 відсотка (+1 155,9 тис.грн), єдиного податку – на 16,7 відсотка (+647,5 тис.грн).
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.01.2019 № 53 „Про внесення змін до Порядку розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів на вкладних (депозитних) рахунках у банках”, у порівнянні з відповідним періодом минулого року, до бюджету громади не надійшли надходження за рахунок плати за розміщення тимчасово вільних коштів місцевого бюджету в сумі 824,4 тис. гривень.
Із державного бюджету до загального фонду бюджету громади перераховані в запланованому обсязі освітня субвенція (17 174,3 тис.грн), медична субвенція (3 636,9 тис.грн), субвенція на формування інфраструктури об`єднаних територіальних громад (1 566,0 тис.грн), субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами (59,1 тис.грн), субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» (329,8 тис.грн), субвенція на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти (228,1 тис.грн).

Надходження доходів спеціального фонду бюджету громади за 9 місяців 2019 року становлять 4 695,8 тис.грн, в тому числі: екологічного податку надійшло 11,0 тис.грн, надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва склали 97,5 тис.грн,  грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності надійшло 37,6 тис.грн, надходжень коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту отримано 947,4 тис.грн, власні надходження бюджетних установ склали 1 196,8 тис.грн, надходження грантів (дарунків), що надійшли до сільського бюджету склали 108,5 тис. гривень. 

У звітному періоді надійшли кошти субвенції з державного бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах  в сумі 2 297,0 тис. гривень.
За рахунок власних надходжень до бюджету об’єднаної територіальної громади та трансфертів з державного бюджету у звітному періоді із загального фонду сільського бюджету проведено видатків в обсязі            90 758,0 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 39 745,5 тис. гривень. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 1 100,6 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти – 27 172,5 тис.грн, охорони здоров’я – 583,7 тис.грн, культури і мистецтва – 1 516,5 тис.грн та фізичної культури і спорту – 1 015,2 тис. гривень. 
Протягом звітного періоду забезпечувалась своєчасна виплата заробітної плати працівникам бюджетної сфери, оплата спожитих бюджетними установами енергоносіїв, харчування дітей дошкільного віку та учнів загальноосвітніх шкіл. Також, проводилося фінансування інших невідкладних витрат.
Бюджетні асигнування на заробітну плату працівників бюджетної сфери та на оплату енергоносіїв закладів бюджетної сфери громади, відповідно до вимоги статті 77 Бюджетного кодексу України, передбачено в повному обсязі.

У 2019 році за рахунок коштів сільського бюджету реалізується                  14 місцевих програм із загальним обсягом фінансування                        34 436,4 тис. гривень. На вказані цілі за 9 місяців поточного року використано 21 799,4 тис.грн, що складає лише 63,3 відсотка бюджетних призначень, запланованих на рік.
Протягом звітного періоду за рахунок власних надходжень, відповідно до передбачених міжбюджетних трансфертів з сільського бюджету іншим місцевим бюджетам  перераховано:

- інша цільова субвенція в загальному обсязі 2 351,4 тис.грн: на обслуговування та надання соціальних послуг населенню даних громад в стаціонарному відділенні с.Білостік – 175,1 тис.грн; на компенсацiйнi виплати на пiльговий проїзд автомобiльним транспортом окремим категорiям громадян – 304,5 тис.грн; на виплати фізичним особам, які надають послуги громадянам похилого віку, інвалідам загального захворювання, хворим які потребують сторонньої допомоги – 38,8 тис.грн; на забезпечення діяльності «Інклюзивно-ресурсний центр Луцької районної ради» – 32,4 тис.грн; на підтримку відділу трудового архіву Луцької районної ради – 40,0 тис.грн; на надання послуг районним організаційно-методичним центром сектору культури Луцької райдержадміністрації – 12,5 тис.грн; на підтримку сектору культури Луцької райдержадміністрації (гурткова робота) – 3,4 тис.грн; на проведення реконструкції приміщення для встановлення комп’ютерного томографа в комунальному підприємстві «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради» - 250,0 тис.грн; на придбання та встановлення сміттєсортувальної лінії на полігоні ТПВ в с.Брище (в умовах співфінансування) – 1 142,8 тис.грн; на фінансування закладів дошкільної освіти м.Луцьк – 351,9 тис.грн; 

- субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах в загальному обсязі 3 500,0 тис.грн, з них: на капітальний ремонт дороги по вулиці Городищенська – 300,0 тис.грн; на поточний дрібний ремонт автомобільної дороги С 030840 Цеперів - Баїв -Городище - (Н-17) (по вул.Перемоги в с.Баїв) – 200,0 тис.грн; поточний дрібний ремонт автомобільної дороги С 030840 Цеперів-Баїв-Городище (Н-17) – 3 000,0 тис.грн;
- субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів на виконання завдань Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами казначейства щодо реалізації державної регіональної політики на 2019 рік (одержувач коштів управління Державної казначейської служби України у Луцькому районі Волинської області) в сумі  25,0 тис. гривень.

За рахунок фінансового ресурсу з державного бюджету на фінансування видатків інвестиційного спрямування, у звітному періоді в повному обсязі освоєно кошти субвенції на будівництво, реконструкцію, капітальний та поточний середній ремонт і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 2 297,0 тис. гривень.
За 9 місяців поточного року з бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади до державного бюджету перераховано кошти реверсної дотації у сумі 24 473,7 тис. гривень.
Станом на 1 жовтня 2019 року кредиторська заборгованість по захищених статтях  відсутня.
Сільський голова
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