Виконання бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади 
за січень-травень 2019 року
У січні-травні 2019 року до загального фонду бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади надійшло 62 089,6 тис.грн, або 106,3 відсотка до розпису на звітний період. 
Надходження коштів освітньої субвенції з державного бюджету становить 10 275,4 тис.грн; медичної субвенції – 2 020,5 тис.грн; субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 38,9 тис.грн; субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 119,7 тис.грн; субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об`єднаних територіальних громад – 522,0 тис. гривень. 

          За власною дохідною базою сільський бюджети громади виконаний на 108,1 відсоток до затвердженого розпису на звітний період. За січень-травень поточного року надійшло 49 103,1 тис.грн податків і зборів при уточненому плану на звітний період 45 420,9 тис. гривень. Понад план одержано 3 682,2 тис.грн власних доходів. 

В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження по власних доходах в загальному збільшились на 3 081,8 тис.грн, що складає 6,7 відсотка. Найбільший ріст відмічається по податку та збір на доходи фізичних осіб на 1 257,5 тис.грн (ріст 3,1 відсотка); по акцизному податку з вироблених в Україні та з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції) на 391,4 тис.грн (ріст 34,1 відсотка); по акцизному податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів на 153,8 тис.грн (ріст 102,1 відсоток);  по земельному податку з юридичних осіб на 675,6 тис.грн (ріст 186,4 відсотка); по єдиному податку на 554,5 тис.грн (ріст 23,6 відсотків).
Крім того, відмічається спад надходжень, з аналогічним періодом минулого року, по земельному податку з фізичних осіб на 8,4 тис.грн. та по орендній платі з юридичних осіб  на 20,8 тис. гривень. 
До спеціального фонду бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади надійшло 1 067,8 тис.грн  платежів і зборів, або 70,8 відсотка до плану. 
Основним джерелом надходжень спеціального фонду є власні надходження бюджетних установ, які склали 910,6 тис. гривень. Також, до спеціального фонду бюджету громади за січень-травень поточного року надійшло 57,5 тис.грн коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту; 3,0 тис.грн - грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності; 88,1 тис.грн - коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва; 8,7 тис. грн екологічного податку.

Обсяг власних надходжень до бюджету громади та отримані трансферти з інших бюджетів забезпечили належне функціонування установ, закладів соціально-культурної сфери, що утримується за рахунок сільського бюджету.

Фінансування видатків місцевих бюджетів проводилось в межах бюджетного призначення відповідно до зареєстрованих фінансових зобов’язань. В цілому профінансовано 52 362,5 тис.грн видатків, в тому числі:  по загальному фонду – 42 073,7 тис.грн (72,4 відсотка до плану на вказаний період), по спеціальному – 10 288,8 тис.грн (56,4 відсотка до плану). 
На фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 20 160,1 тис.грн, що складає 38,5 відсотка до загального обсягу фінансування. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 169,7 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти – 14 418,2 тис.грн, на заклади охорони здоров’я – 218,0 тис.грн, на заклади культури – 759,3 тис.грн, фізична культура і спорт – 523,5 тис. гривень.  Використання витрат захищених статей бюджету по загальному фонду становить 33 558,1 тис.грн, або 79,8 відсотка до загального обсягу фінансування.
Станом на 1 червня 2019 року кредиторська заборгованість по захищених статтях відсутня.
